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АНЕКС 
 

 

Таб/граф 1. Пол 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

женски 327 50.9 50.9 50.9 

машки 316 49.1 49.1 100.0 

Вкупно 643 100.0 100.0  
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Таб/граф 2. Општина * Пол 
  

% по Општина 
 
 

 Пол  
Вкупно женски машки 

Општина Гостивар 53.0% 47.0% 100.0% 

 Битола 48.8% 51.2% 100.0% 

 Кавадарци 53.6% 46.4% 100.0% 

 Куманово 47.7% 52.3% 100.0% 
 Штип 50.8% 49.2% 100.0% 
Вкупно  50.9% 49.1% 100.0% 
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Таб/граф 3. Возраст 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен процент 

18-29 год. 135 21.0 21.0 21.0 

30-44 год. 179 27.8 27.8 48.8 

45-59 год. 185 28.8 28.8 77.6 

60+ год. 144 22.4 22.4 100.0 

Вкупно 643 100.0 100.0  
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Таб/граф 4. Општина * Возраст  

% по Општина 
 

 Возраст  
Вкупно 18-29 год. 30-44 год. 45-59 год. 60+ год. 

Општина Гостивар 25.0% 27.3% 28.0% 19.7% 100.0% 

 Битола 20.7% 26.4% 29.8% 23.1% 100.0% 

 Кавадарци 20.7% 28.6% 25.0% 25.7% 100.0% 

 Куманово 18.8% 28.9% 32.8% 19.5% 100.0% 
 Штип 19.7% 27.9% 28.7% 23.8% 100.0% 
Вкупно  21.0% 27.8% 28.8% 22.4% 100.0% 
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Таб/граф 5. Вид на населено место 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

град 494 76.8 76.8 76.8 

село 149 23.2 23.2 100.0 

Вкупно 643 100.0 100.0  
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Таб/граф 6. Општина * Вид на населено место  

% по Општина 

 

 Вид на населено место  
Вкупно град село 

Општина Гостивар 55.3% 44.7% 100.0% 

 Битола 83.5% 16.5% 100.0% 

 Кавадарци 79.3% 20.7% 100.0% 

 Куманово 75.8% 24.2% 100.0% 
 Штип 91.8% 8.2% 100.0% 
Вкупно  76.8% 23.2% 100.0% 
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Таб/граф 7. Етничка припадност 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен процент 

 македонска 463 72.0 72.2 72.2 

 албанска 116 18.0 18.1 90.3 

 друга 62 9.6 9.7 100.0 
 Вкупно 641 99.7 100.0  

Ндс* нема одговор 2 .3   

Вкупно  643 100.0   

 

* Ндс=недостасуваат 
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Таб/граф 8. Општина * Етничка припадност 

% по Општина 
 

 Етничка припадност  
Вкупно македонска албанска друга 

Општина Гостивар 22.7% 62.9% 14.4% 100.0% 

 Битола 88.4% 2.5% 9.1% 100.0% 
 Кавадарци 98.6% 0.7% 0.7% 100.0% 

 Куманово 63.8% 22.8% 13.4% 100.0% 
 Штип 88.5%  11.5% 100.0% 
Вкупно  72.2% 18.1% 9.7% 100.0% 
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Таб/граф 9. Општина * Дали мислите дека корупцијата е зголемена 

или намалена во споредба со пред 10 години? 
% по Општина 

 

 Дали мислите дека корупцијата 

е зголемена или намалена во 
споредба со пред 10 години? 

 
 
 

Вкупно зголемена намалена 

Општина Гостивар 91.0% 9.0% 100.0% 
 Битола 72.4% 27.6% 100.0% 

 Кавадарци 75.6% 24.4% 100.0% 

 Куманово 83.8% 16.2% 100.0% 
 Штип 80.6% 19.4% 100.0% 

Вкупно  80.6% 19.4% 100.0% 
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Таб/граф 10. Пол * Дали мислите дека корупцијата е 
зголемена или намалена во споредба со пред 10 години? 

% по Пол 
 

 Дали мислите дека корупцијата 
е зголемена или намалена во 
споредба со пред 10 години? 

 
 
 

Вкупно зголемена намалена 

Пол женски 81.6% 18.4% 100.0% 
 машки 79.6% 20.4% 100.0% 
Вкупно 80.6% 19.4% 100.0% 
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Таб/граф 11. Вид на населено место * Дали мислите дека корупцијата е 
зголемена или намалена во споредба со пред 10 години? 

% по Вид на населено место 

 

 Дали мислите дека корупцијата 
е зголемена или намалена во 
споредба со пред 10 години? 

 
 
 

Вкупно зголемена намалена 

Вид на населено место град 80.2% 19.8% 100.0% 
 село 82.0% 18.0% 100.0% 
Вкупно  80.6% 19.4% 100.0% 
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Таб/граф 12. Возраст * Дали мислите дека корупцијата е 
зголемена или намалена во споредба со пред 10 години? 

% по Возраст 

 

 Дали мислите дека корупцијата 
е зголемена или намалена во 
споредба со пред 10 години? 

 
 
 

Вкупно зголемена намалена 

Возраст 18-29 год. 83.3% 16.7% 100.0% 

 30-44 год. 83.2% 16.8% 100.0% 

 45-59 год. 74.4% 25.6% 100.0% 
 60+ год. 83.1% 16.9% 100.0% 
Вкупно  80.6% 19.4% 100.0% 
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Таб/граф 13. Етничка припадност * Дали мислите дека корупцијата е зголемена 
или намалена во споредба со пред 10 години? 

% по Етничка припадност 

 

 Дали мислите дека корупцијата 
е зголемена или намалена во 
споредба со пред 10 години? 

 
 
 

Вкупно зголемена намалена 

Етничка припадност македонска 78.9% 21.1% 100.0% 

 албанска 88.0% 12.0% 100.0% 
 друга 82.0% 18.0% 100.0% 
Вкупно  80.7% 19.3% 100.0% 
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Таб/граф 14. Образование * Дали мислите дека корупцијата е зголемена или 
намалена во споредба со пред 10 години? 

% по Образование 

 

 Дали мислите дека корупцијата 
е зголемена или намалена во 
споредба со пред 10 години? 

 
 
 

Вкупно зголемена намалена 

Образование основно или помалку 87.5% 12.5% 100.0% 

 средно 80.5% 19.5% 100.0% 
 високо 77.1% 22.9% 100.0% 
Вкупно  80.8% 19.2% 100.0% 
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Таб/граф 15. Месечен приход 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 3.000-10.000 ден. 36 5.6 10.0 10.0 
 10.001-20.000 ден. 210 32.7 58.2 68.1 

 20.001-30.000 ден 76 11.8 21.1 89.2 

 30.000+ ден. 39 6.1 10.8 100.0 
 Вкупно 361 56.1 100.0  

Ндс* Ндс 282 43.9   

Вкупно  643 100.0   

 

Ндс=недостасуваат 
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Таб/граф 16. Месечен приход * Дали мислите дека корупцијата е зголемена или 

намалена во споредба со пред 10 години? 
% по Месечен приход 

 

 Дали мислите дека корупцијата 
е зголемена или намалена во 
споредба со пред 10 години? 

 
 
 

Вкупно зголемена намалена 

Месечен приход 3.000-10.000 ден. 87.5% 12.5% 100.0% 

 10.001-20.000 ден. 79.0% 21.0% 100.0% 

 20.001-30.000 ден 74.6% 25.4% 100.0% 
 30.000+ ден. 78.1% 21.9% 100.0% 
Вкупно  78.8% 21.2% 100.0% 
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Таб/граф 17. Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу 
малку, 7=многу 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 8 1.2 1.9 1.9 

 2.00 13 2.0 3.0 4.9 

 3.00 16 2.5 3.7 8.6 

 4.00 43 6.7 10.0 18.5 

 5.00 115 17.9 26.6 45.1 
 6.00 58 9.0 13.4 58.6 

 7.00 179 27.8 41.4 100.0 
 Вкупно 432 67.2 100.0  

Ндс не знам 1 .2   

 Ндс 210 32.7   

 Вкупно 211 32.8   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 18. Општина * Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Општина 

 

 Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 
7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општина Гостивар 4.0% 7.9% 8.9% 14.9% 22.8% 9.9% 31.7% 100.0% 

 Битола 3.9% 2.6% 1.3% 9.2% 26.3% 13.2% 43.4% 100.0% 

 Кавадарци  1.1% 3.3% 7.8% 31.1% 14.4% 42.2% 100.0% 

 Куманово  1.2% 1.2% 8.4% 26.5% 16.9% 45.8% 100.0% 
 Штип 1.2% 1.2% 2.4% 8.5% 26.8% 13.4% 46.3% 100.0% 
Вкупно  1.9% 3.0% 3.7% 10.0% 26.6% 13.4% 41.4% 100.0% 
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Таб/граф 19. Пол * Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Пол 

 

 Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу  
Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 1.8% 2.7% 4.5% 7.7% 33.5% 13.1% 36.7% 100.0% 
 машки 1.9% 3.3% 2.8% 12.3% 19.4% 13.7% 46.4% 100.0% 
Вкупно 1.9% 3.0% 3.7% 10.0% 26.6% 13.4% 41.4% 100.0% 
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Таб/граф 20. Вид на населено место * Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу 
малку, 7=многу 

% по Вид на населено место 

 

 Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 
7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на населено 
место 

град 1.8% 2.7% 2.4% 9.9% 26.2% 12.3% 44.6% 100.0% 

село 2.0% 4.0% 8.0% 10.0% 28.0% 17.0% 31.0% 100.0% 
Вкупно  1.9% 3.0% 3.7% 10.0% 26.6% 13.4% 41.4% 100.0% 
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Таб/граф 21. Возраст * Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Возраст 

 

 Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу  
Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 год. 1.2% 2.4% 5.9% 14.1% 25.9% 17.6% 32.9% 100.0% 

 30-44 год. 1.6% 2.4% 2.4% 9.7% 37.9% 11.3% 34.7% 100.0% 

 45-59 год. 3.5% 6.1% 3.5% 7.8% 28.7% 13.9% 36.5% 100.0% 
 60+ год. 0.9% 0.9% 3.7% 9.3% 12.0% 12.0% 61.1% 100.0% 
Вкупно  1.9% 3.0% 3.7% 10.0% 26.6% 13.4% 41.4% 100.0% 
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Таб/граф 22. Етничка припадност * Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 

7=многу 
% по Етничка припадност 
 

 Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 
7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонска 1.0% 2.3% 2.6% 9.4% 27.8% 14.2% 42.7% 100.0% 

албанска 3.7% 2.5% 6.2% 12.3% 16.0% 14.8% 44.4% 100.0% 
 друга 4.9% 9.8% 7.3% 9.8% 39.0% 4.9% 24.4% 100.0% 
Вкупно  1.9% 3.0% 3.7% 10.0% 26.7% 13.5% 41.3% 100.0% 
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Таб/граф 23. Образование * Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 
% по Образование 

 

 Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу 
малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Образование основно или 
помалку 

2.4% 2.4% 6.0% 6.0% 24.1% 15.7% 43.4% 100.0% 

 средно 1.7% 4.3% 3.0% 11.3% 24.7% 11.7% 43.3% 100.0% 
 високо 1.7% 0.8% 3.4% 10.2% 32.2% 15.3% 36.4% 100.0% 
Вкупно  1.9% 3.0% 3.7% 10.0% 26.6% 13.4% 41.4% 100.0% 
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Таб/граф 24. Месечен приход * Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 
7=многу 

% по Месечен приход 

 

 Колку е зголемена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу 
малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 
ден. 

  
14.3% 7.1% 10.7% 17.9% 50.0% 100.0% 

 10.001-20.000 
ден. 

1.4% 2.9% 3.6% 8.6% 28.1% 11.5% 43.9% 100.0% 

 20.001-30.000 
ден 

 
6.0% 4.0% 2.0% 22.0% 24.0% 42.0% 100.0% 

 30.000+ ден. 4.0% 4.0%  16.0% 24.0% 12.0% 40.0% 100.0% 

Вкупно  1.2% 3.3% 4.5% 7.9% 24.4% 14.9% 43.8% 100.0% 
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Таб/граф 25. Колку е намалена корупцијата? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 

7=многу 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 9 1.4 9.0 9.0 

 2.00 9 1.4 9.0 18.0 

 3.00 21 3.3 21.0 39.0 

 4.00 20 3.1 20.0 59.0 

 5.00 24 3.7 24.0 83.0 

 6.00 5 .8 5.0 88.0 

 7.00 12 1.9 12.0 100.0 
 Вкупно 100 15.6 100.0  

Ндс без одговор 4 .6   

 Ндс 539 83.8   

 Вкупно 543 84.4   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 26. Општина * Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на скала од 1-7), 

1=многу малку, 7=многу 
% по Општина 
 

 Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

 
Вкупн 

о 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општи 
на 

Гостивар 
16.0% 11.5% 15.3% 15.3% 16.0% 8.4% 17.6% 

100.0 
% 

 Битола 
19.8% 3.3% 9.9% 9.1% 16.5% 12.4% 28.9% 

100.0 
% 

 Кавадар 
ци 

20.4% 5.8% 8.8% 3.6% 16.1% 8.0% 37.2% 
100.0 

% 

 Куманов 
о 

16.5% 2.4% 5.5% 4.7% 18.1% 18.1% 34.6% 
100.0 

% 

 Штип 
18.2% 4.1% 5.8% 5.0% 19.8% 10.7% 36.4% 

100.0 
% 

Вкупно  
18.2% 5.5% 9.1% 7.5% 17.3% 11.5% 30.9% 

100.0 
% 
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Таб/граф 27. Пол * Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на скала од 1-7), 

1=многу малку, 7=многу 
% по Пол 
 

 Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

 
 
Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 17.5% 5.8% 8.6% 7.7% 18.5% 12.9% 28.9% 100.0% 
 машки 18.9% 5.1% 9.6% 7.4% 16.0% 9.9% 33.0% 100.0% 
Вкупно 18.2% 5.5% 9.1% 7.5% 17.3% 11.5% 30.9% 100.0% 
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Таб/граф 28. Вид на населено место * Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Вид на населено место 

 

 Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на скала од 1- 
7), 1=многу малку, 7=многу 

 
Вкупн 

о 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на населено 
место 

град 
18.6% 5.7% 8.6% 7.4% 18.0% 11.0% 30.7% 

100.0 
% 

 сел 
о 

16.9% 4.7% 10.8% 8.1% 14.9% 12.8% 31.8% 
100.0 

% 

Вкупно  
18.2% 5.5% 9.1% 7.5% 17.3% 11.5% 30.9% 

100.0 
% 
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Таб/граф 29. Возраст * Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на скала од 1-7), 

1=многу малку, 7=многу 
% по Возраст 
 

 Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на скала од 1- 
7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 год. 10.4% 8.2% 9.7% 8.2% 21.6% 14.9% 26.9% 100.0% 

 30-44 год. 20.2% 6.2% 8.4% 8.4% 17.4% 9.6% 29.8% 100.0% 

 45-59 год. 20.1% 4.9% 9.8% 6.0% 19.0% 11.4% 28.8% 100.0% 
 60+ год. 20.6% 2.8% 8.5% 7.8% 10.6% 10.6% 39.0% 100.0% 
Вкупно  18.2% 5.5% 9.1% 7.5% 17.3% 11.5% 30.9% 100.0% 
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Таб/граф 30. Етничка припадност * Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Етничка припадност 

 

 Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонска 17.9% 4.6% 7.2% 6.6% 17.7% 12.4% 33.6% 100.0% 

албанска 20.0% 8.7% 9.6% 9.6% 18.3% 12.2% 21.7% 100.0% 
 друга 17.7% 6.5% 21.0% 11.3% 12.9% 3.2% 27.4% 100.0% 
Вкупно  18.3% 5.5% 9.0% 7.6% 17.3% 11.5% 30.9% 100.0% 
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Таб/граф 31. Образование * Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на скала од 1- 

7), 1=многу малку, 7=многу 
% по Образование 

 Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Образо 
вание 

основно или 
помалку 

8.0% 2.7% 11.6% 8.9% 12.5% 16.1% 40.2% 100.0% 

 средно 20.2% 4.7% 7.9% 6.7% 19.3% 8.8% 32.5% 100.0% 
 високо 20.9% 8.8% 9.9% 8.2% 16.5% 13.7% 22.0% 100.0% 

Вкупно  18.2% 5.5% 9.1% 7.5% 17.3% 11.5% 30.8% 100.0% 
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Таб/граф 32. Месечен приход * Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Месечен приход 

 Според вас, колку е сиромаштијата причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 ден. 11.1% 2.8% 8.3% 8.3% 16.7% 19.4% 33.3% 100.0% 

10.001-20.000 ден. 17.7% 2.9% 8.6% 6.7% 19.1% 12.4% 32.5% 100.0% 

 20.001-30.000 ден 18.7% 4.0% 12.0% 6.7% 21.3% 12.0% 25.3% 100.0% 
 30.000+ ден. 33.3% 7.7% 7.7% 5.1% 15.4% 7.7% 23.1% 100.0% 
Вкупно  18.9% 3.6% 9.2% 6.7% 18.9% 12.5% 30.1% 100.0% 
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Таб/граф 33. Општина * Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на скала од 1- 
7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Општина 

 Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на скала од 
1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општи 
на 

Гостивар 4.6% 10.0% 16.2% 17.7% 15.4% 18.5% 17.7% 100.0% 

Битола 10.7% 3.3% 5.8% 9.9% 17.4% 11.6% 41.3% 100.0% 

 Кавадарци 9.6% 1.5% 4.4% 11.9% 19.3% 10.4% 43.0% 100.0% 

 Куманово 6.3% 1.6% 7.9% 16.7% 17.5% 22.2% 27.8% 100.0% 
 Штип 9.2% 4.2% 6.7% 10.9% 14.3% 13.4% 41.2% 100.0% 
Вкупно  8.1% 4.1% 8.2% 13.5% 16.8% 15.2% 34.1% 100.0% 
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Таб/граф 34. Пол * Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

% по Пол 

 Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 8.4% 5.6% 8.1% 12.1% 16.8% 16.5% 32.4% 100.0% 
 машки 7.7% 2.6% 8.4% 14.8% 16.8% 13.9% 35.8% 100.0% 
Вкупно 8.1% 4.1% 8.2% 13.5% 16.8% 15.2% 34.1% 100.0% 
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Таб/граф 35. Вид на населено место * Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? 

(на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 
% по Вид на населено место 

 

 Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на населено 
место 

град 8.8% 4.3% 7.2% 12.1% 18.1% 15.0% 34.5% 100.0% 

село 5.6% 3.5% 11.8% 18.1% 12.5% 16.0% 32.6% 100.0% 
Вкупно  8.1% 4.1% 8.2% 13.5% 16.8% 15.2% 34.1% 100.0% 
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Таб/граф 36. Возраст * Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на скала од 1- 
7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Возраст 

 

 Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на скала од 
1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 год. 4.5% 6.8% 8.3% 15.9% 20.5% 15.9% 28.0% 100.0% 

 30-44 год. 10.2% 4.5% 9.1% 13.1% 15.9% 15.9% 31.3% 100.0% 

 45-59 год. 8.2% 3.3% 9.8% 14.7% 16.3% 13.6% 34.2% 100.0% 
 60+ год. 8.6% 2.2% 5.0% 10.1% 15.1% 15.8% 43.2% 100.0% 
Вкупно  8.1% 4.1% 8.2% 13.5% 16.8% 15.2% 34.1% 100.0% 
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Таб/граф 37. Етничка припадност * Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Етничка припадност 

 

 Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонска 9.1% 2.7% 5.1% 11.3% 18.1% 14.4% 39.4% 100.0% 

албанска 5.2% 7.8% 15.7% 20.0% 11.3% 20.0% 20.0% 100.0% 
 друга 6.5% 8.1% 17.7% 17.7% 14.5% 12.9% 22.6% 100.0% 
Вкупно  8.1% 4.1% 8.3% 13.5% 16.5% 15.3% 34.2% 100.0% 
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Таб/граф 38. Образование * Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на скала 

од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 
% по Образование 

 

 Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Образова 
ние 

основно или 
помалку 

4.5% 4.5% 7.3% 12.7% 13.6% 20.9% 36.4% 100.0% 

 средно 8.0% 2.9% 6.8% 13.3% 19.2% 12.4% 37.5% 100.0% 
 високо 10.5% 6.1% 11.6% 14.4% 13.8% 17.1% 26.5% 100.0% 

Вкупно  8.1% 4.1% 8.3% 13.5% 16.7% 15.2% 34.1% 100.0% 
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Таб/граф 39. Месечен приход * Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Месечен приход 

 

 Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? 
(на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 ден. 5.7% 5.7% 5.7% 14.3% 11.4% 20.0% 37.1% 100.0% 

10.001-20.000 ден. 8.2% 4.3% 9.2% 13.5% 16.9% 12.6% 35.3% 100.0% 

 20.001-30.000 ден 8.0% 5.3% 9.3% 17.3% 12.0% 16.0% 32.0% 100.0% 
 30.000+ ден. 12.8% 7.7% 7.7% 15.4% 17.9% 10.3% 28.2% 100.0% 
Вкупно  8.4% 5.1% 8.7% 14.6% 15.4% 13.8% 34.0% 100.0% 
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Таб/граф 40. Општина * Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? (на скала од 

1-7), 1=многу малку, 7=многу 
% по Општина 

 

 

 Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општи 

на 

Гостивар 2.3% 10.8% 16.9% 16.2% 16.2% 16.9% 20.8% 100.0% 

Битола 3.3% 1.7% 8.3% 5.8% 11.7% 20.0% 49.2% 100.0% 

 Кавадарци 6.5% 2.2% 2.2% 8.7% 17.4% 11.6% 51.4% 100.0% 

 Куманово 4.7% 1.6% 5.5% 14.1% 13.3% 20.3% 40.6% 100.0% 
 Штип 5.0%  4.2% 15.1% 11.8% 10.9% 52.9% 100.0% 
Вкупно  4.4% 3.3% 7.4% 12.0% 14.2% 15.9% 42.8% 100.0% 
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Таб/граф 41. Пол * Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

% по Пол 

 

 Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 3.4% 4.3% 5.9% 14.0% 16.5% 15.2% 40.7% 100.0% 
 машки 5.4% 2.2% 8.9% 9.9% 11.8% 16.6% 45.0% 100.0% 
Вкупно 4.4% 3.3% 7.4% 12.0% 14.2% 15.9% 42.8% 100.0% 
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Таб/граф 42. Вид на населено место * Според вас, колку се слабите институции причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Вид на населено место 

 

 Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на населено 
место 

град 5.1% 2.7% 6.8% 11.5% 15.0% 14.8% 44.1% 100.0% 

село 2.0% 5.4% 9.5% 13.5% 11.5% 19.6% 38.5% 100.0% 
Вкупно  4.4% 3.3% 7.4% 12.0% 14.2% 15.9% 42.8% 100.0% 
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Таб/граф 43. Возраст * Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? (на скала од 
1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Возраст 

 

 Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 год. 1.5% 4.5% 8.2% 17.9% 17.2% 17.9% 32.8% 100.0% 

 30-44 год. 5.6% 1.7% 7.3% 10.1% 12.9% 15.7% 46.6% 100.0% 

 45-59 год. 5.4% 4.9% 7.1% 10.9% 15.8% 16.3% 39.7% 100.0% 
 60+ год. 4.3% 2.2% 7.2% 10.1% 10.8% 13.7% 51.8% 100.0% 
Вкупно  4.4% 3.3% 7.4% 12.0% 14.2% 15.9% 42.8% 100.0% 
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Таб/граф 44. Етничка припадност * Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? 

(на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 
% по Етничка припадност 

 

 Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? 
(на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонска 5.0% 1.3% 5.0% 10.1% 14.5% 13.8% 50.2% 100.0% 

албанска 4.3% 9.6% 13.9% 14.8% 11.3% 26.1% 20.0% 100.0% 
 друга  6.5% 12.9% 21.0% 16.1% 11.3% 32.3% 100.0% 
Вкупно  4.4% 3.3% 7.4% 12.0% 14.1% 15.8% 43.0% 100.0% 
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Таб/граф 45. Образование * Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Образование 

 

 Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Образов 
ание 

основно или 
помалку 

4.5% 4.5% 11.7% 13.5% 10.8% 12.6% 42.3% 100.0% 

 средно 5.6% 2.6% 6.5% 11.1% 15.0% 14.4% 44.9% 100.0% 
 високо 2.2% 3.8% 6.6% 12.6% 14.3% 20.9% 39.6% 100.0% 
Вкупно  4.4% 3.3% 7.4% 12.0% 14.0% 15.9% 42.9% 100.0% 
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Таб/граф 46. Месечен приход * Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Месечен приход 

 

 Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000- 
10.000 ден. 

5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 8.3% 16.7% 52.8% 100.0% 

 10.001- 
20.000 ден. 

4.8% 2.9% 4.3% 15.3% 16.7% 14.4% 41.6% 100.0% 

 20.001- 

30.000 ден 
2.7% 1.3% 10.7% 14.7% 8.0% 20.0% 42.7% 100.0% 

 30.000+ 
ден. 7.7% 5.1% 10.3% 12.8% 7.7% 17.9% 38.5% 100.0% 

Вкупно  4.7% 3.1% 6.4% 13.9% 13.1% 16.2% 42.6% 100.0% 
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Таб/граф 47. Општина * Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на скала од 1- 
7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Општина 

 

 Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општи 
на 

Гостивар 3.8% 6.2% 16.2% 12.3% 19.2% 17.7% 24.6% 100.0% 

Битола 2.5% 1.7% 4.2% 8.4% 10.1% 13.4% 59.7% 100.0% 

 Кавадарци 6.5% 1.4% 4.3% 5.8% 10.9% 15.9% 55.1% 100.0% 

 Куманово 5.6% 1.6% 4.8% 9.5% 11.9% 15.1% 51.6% 100.0% 
 Штип 3.3% 0.8% 10.0% 11.7% 11.7% 9.2% 53.3% 100.0% 
Вкупно  4.4% 2.4% 7.9% 9.5% 12.8% 14.4% 48.7% 100.0% 
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Таб/граф 48. Пол * Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на скала од 1-7), 

1=многу малку, 7=многу 
% по Пол 

 

 Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

 
 
Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 4.7% 2.8% 6.8% 9.9% 14.0% 16.8% 45.0% 100.0% 
 машки 4.2% 1.9% 9.0% 9.0% 11.6% 11.9% 52.4% 100.0% 
Вкупно 4.4% 2.4% 7.9% 9.5% 12.8% 14.4% 48.7% 100.0% 
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Таб/граф 49. Вид на населено место * Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? 

(на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 
% по Вид на населено место 

 

 Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на 
населено место 

град 5.2% 2.3% 6.4% 8.7% 13.0% 13.8% 50.7% 100.0% 

село 2.0% 2.7% 12.8% 12.2% 12.2% 16.2% 41.9% 100.0% 
Вкупно  4.4% 2.4% 7.9% 9.5% 12.8% 14.4% 48.7% 100.0% 
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Таб/граф 50. Возраст * Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на скала од 1-7), 

1=многу малку, 7=многу 
% по Возраст 

 

 Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на скала од 
1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 год. 3.0% 3.0% 9.1% 15.2% 12.9% 17.4% 39.4% 100.0% 

 30-44 год. 3.4% 2.2% 8.4% 10.1% 13.4% 14.0% 48.6% 100.0% 

 45-59 год. 6.5% 2.7% 6.5% 7.1% 15.2% 13.6% 48.4% 100.0% 
 60+ год. 4.3% 1.4% 8.0% 6.5% 8.7% 13.0% 58.0% 100.0% 
Вкупно  4.4% 2.4% 7.9% 9.5% 12.8% 14.4% 48.7% 100.0% 
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Таб/граф 51. Етничка припадност * Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Етничка припадност 

 

 Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонска 4.4% 1.1% 5.9% 8.1% 11.5% 12.6% 56.4% 100.0% 

албанска 5.2% 4.3% 13.0% 13.0% 13.9% 24.3% 26.1% 100.0% 
 друга 3.2% 8.1% 12.9% 12.9% 19.4% 8.1% 35.5% 100.0% 
Вкупно  4.4% 2.4% 7.9% 9.5% 12.7% 14.3% 48.8% 100.0% 
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Таб/граф 52. Образование * Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Образование 

 

 Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
Вкупн 

о 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Образова 
ние 

основно или 
помалку 

2.7% 3.6% 9.8% 6.3% 13.4% 18.8% 45.5% 
100.0 

% 

 средно 
5.9% 1.8% 7.4% 8.0% 13.0% 11.5% 52.5% 

100.0 
% 

 високо 
2.8% 2.8% 7.7% 14.4% 11.6% 17.1% 43.6% 

100.0 
% 

Вкупно  
4.4% 2.4% 7.9% 9.5% 12.7% 14.4% 48.7% 

100.0 
% 
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Таб/граф 53. Месечен приход * Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на скала од 

1-7), 1=многу малку, 7=многу 
% по Месечен приход 

 

 Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 ден.  2.8% 8.3% 11.1% 8.3% 11.1% 58.3% 100.0% 

10.001-20.000 ден. 2.4% 3.4% 8.7% 9.7% 13.1% 12.6% 50.0% 100.0% 

 20.001-30.000 ден 4.0% 1.3% 6.7% 2.7% 14.7% 14.7% 56.0% 100.0% 
 30.000+ ден. 12.8%  10.3% 15.4% 5.1% 20.5% 35.9% 100.0% 
Вкупно  3.7% 2.5% 8.4% 9.0% 12.1% 13.8% 50.6% 100.0% 
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Таб/граф 54. Општина * Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на скала од 1- 
7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Општина 

 

 Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на скала од 
1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општи 
на 

Гостивар 5.3% 12.1% 9.1% 15.2% 11.4% 15.9% 31.1% 100.0% 

Битола 2.5% 0.8% 5.0% 5.8% 12.4% 9.1% 64.5% 100.0% 

 Кавадарци 3.6% 2.9% 2.9% 8.6% 10.8% 7.9% 63.3% 100.0% 

 Куманово 3.2% 4.0% 3.2% 11.1% 11.1% 15.9% 51.6% 100.0% 
 Штип 2.5% 2.5% 1.7% 8.4% 10.1% 8.4% 66.4% 100.0% 
Вкупно  3.5% 4.6% 4.4% 9.9% 11.1% 11.5% 55.1% 100.0% 
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Таб/граф 55. Пол * Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

% по Пол 

 

 Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 1.8% 4.3% 4.9% 10.8% 14.5% 11.1% 52.6% 100.0% 
 машки 5.1% 4.8% 3.8% 9.0% 7.7% 11.9% 57.7% 100.0% 
Вкупно 3.5% 4.6% 4.4% 9.9% 11.1% 11.5% 55.1% 100.0% 
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Таб/граф 56. Вид на населено место * Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? 

(на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 
% по Вид на населено место 

 

 Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на 
населено место 

град 3.3% 4.1% 3.7% 8.8% 11.6% 10.0% 58.7% 100.0% 

село 4.1% 6.2% 6.8% 13.7% 9.6% 16.4% 43.2% 100.0% 
Вкупно  3.5% 4.6% 4.4% 9.9% 11.1% 11.5% 55.1% 100.0% 
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Таб/граф 57. Возраст * Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

% по Возраст 

 

 Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на скала од 1- 
7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 год. 1.5% 4.4% 8.1% 11.1% 13.3% 14.1% 47.4% 100.0% 

 30-44 год. 3.4% 3.9% 2.2% 7.3% 10.1% 12.9% 60.1% 100.0% 

 45-59 год. 6.6% 5.5% 4.9% 11.5% 11.5% 9.9% 50.0% 100.0% 
 60+ год. 1.4% 4.2% 2.8% 9.9% 9.9% 9.2% 62.7% 100.0% 
Вкупно  3.5% 4.6% 4.4% 9.9% 11.1% 11.5% 55.1% 100.0% 
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Таб/граф 58. Етничка припадност * Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Етничка припадност 

 

 Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонска 2.4% 2.0% 3.5% 7.4% 10.3% 9.2% 65.3% 100.0% 

албанска 8.6% 9.5% 7.8% 12.1% 14.7% 22.4% 25.0% 100.0% 
 друга 1.6% 14.8% 4.9% 23.0% 11.5% 8.2% 36.1% 100.0% 
Вкупно  3.5% 4.6% 4.4% 9.8% 11.2% 11.5% 55.1% 100.0% 
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Таб/граф 59. Образование * Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на скала од 
1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Образование 

 

 Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Образова 
ние 

основно или 
помалку 

3.6% 8.0% 4.5% 15.2% 10.7% 12.5% 45.5% 100.0% 

 средно 3.2% 3.8% 3.2% 8.8% 11.1% 10.5% 59.4% 100.0% 
 високо 3.8% 3.8% 6.6% 8.2% 11.5% 12.6% 53.3% 100.0% 
Вкупно  3.5% 4.6% 4.4% 9.7% 11.2% 11.5% 55.2% 100.0% 
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Таб/граф 60. Месечен приход * Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Месечен приход 

 

 Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 
ден. 

5.6% 8.3% 2.8% 11.1% 5.6% 11.1% 55.6% 100.0% 

 10.001- 

20.000 ден. 
1.9% 4.8% 3.3% 11.4% 13.8% 9.5% 55.2% 100.0% 

 20.001- 
30.000 ден 

4.0% 1.3% 1.3% 9.3% 8.0% 13.3% 62.7% 100.0% 

 30.000+ ден. 12.8% 5.1%  5.1% 10.3% 10.3% 56.4% 100.0% 
Вкупно  3.9% 4.4% 2.5% 10.3% 11.4% 10.6% 56.9% 100.0% 
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Таб/граф 61. Општина * Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? (на скала од 1- 
7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Општина 

 

 Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? (на скала од 1- 
7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општи 
на 

Гостивар 3.9% 6.2% 16.3% 16.3% 22.5% 11.6% 23.3% 100.0% 

Битола 8.4% 3.4% 4.2% 12.6% 24.4% 10.1% 37.0% 100.0% 

 Кавадарци 6.7% 5.9% 8.1% 14.1% 14.1% 8.9% 42.2% 100.0% 

 Куманово 4.7% 6.3% 3.9% 16.4% 17.2% 18.0% 33.6% 100.0% 
 Штип 5.0% 4.1% 1.7% 12.4% 18.2% 11.6% 47.1% 100.0% 
Вкупно  5.7% 5.2% 7.0% 14.4% 19.1% 12.0% 36.6% 100.0% 
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Таб/граф 62. Пол * Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

% по Пол 

 

 Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

 
 
Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 5.6% 5.9% 6.5% 14.0% 18.0% 12.7% 37.3% 100.0% 
 машки 5.8% 4.5% 7.4% 14.8% 20.3% 11.3% 35.8% 100.0% 
Вкупно 5.7% 5.2% 7.0% 14.4% 19.1% 12.0% 36.6% 100.0% 
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Таб/граф 63. Вид на населено место * Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? 
(на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Вид на населено место 

 

 Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на населено 
место 

град 6.1% 4.9% 6.4% 13.1% 18.6% 12.1% 38.7% 100.0% 

село 4.2% 6.3% 9.0% 18.8% 20.8% 11.8% 29.2% 100.0% 
Вкупно  5.7% 5.2% 7.0% 14.4% 19.1% 12.0% 36.6% 100.0% 
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Таб/граф 64. Возраст * Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

% по Возраст 

 

 Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 
год. 

2.3% 5.4% 13.8% 7.7% 23.1% 13.1% 34.6% 100.0% 

 30-44 

год. 
6.2% 5.6% 3.4% 14.6% 18.0% 16.3% 36.0% 100.0% 

 45-59 
год. 

5.5% 3.8% 6.0% 19.1% 19.7% 10.4% 35.5% 100.0% 

 60+ год. 8.5% 6.4% 6.4% 14.2% 16.3% 7.8% 40.4% 100.0% 
Вкупно  5.7% 5.2% 7.0% 14.4% 19.1% 12.0% 36.6% 100.0% 
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Таб/граф 65. Етничка припадност * Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Етничка припадност 

 

 Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонска 5.9% 4.2% 5.0% 13.2% 18.4% 10.7% 42.5% 100.0% 

албанска 5.3% 9.6% 11.4% 17.5% 16.7% 20.2% 19.3% 100.0% 
 друга 5.0% 5.0% 13.3% 16.7% 30.0% 6.7% 23.3% 100.0% 
Вкупно  5.7% 5.2% 7.0% 14.3% 19.2% 12.1% 36.5% 100.0% 

 



114  

 

Таб/граф 66. Месечен приход * Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? (на скала 
од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Месечен приход 

 

 Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 
ден. 

8.3% 8.3% 2.8% 11.1% 19.4% 8.3% 41.7% 100.0% 

 10.001- 
20.000 ден. 

7.7% 2.4% 6.3% 13.0% 21.6% 11.1% 38.0% 100.0% 

 20.001- 
30.000 ден 

2.7% 5.3% 5.3% 18.7% 25.3% 17.3% 25.3% 100.0% 

 30.000+ ден. 12.8% 7.7% 5.1% 10.3% 17.9% 17.9% 28.2% 100.0% 
Вкупно  7.3% 4.2% 5.6% 13.7% 21.8% 12.8% 34.6% 100.0% 

 
 



115  

Таб/граф 67. Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу * Општина 

% по Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 
7=многу 

 

 Општина  
Вкупно Гостивар Битола Кавадарци Куманово Штип 

Според вас, колку е 
ниското образование 
причина за корупција? 
(на скала од 1-7), 1=многу 
малку, 7=многу 

1.00 9.5% 15.5% 22.6% 19.0% 33.3% 100.0% 

2.00 29.8% 19.1% 10.6% 21.3% 19.1% 100.0% 

3.00 35.0% 16.7% 18.3% 20.0% 10.0% 100.0% 

4.00 26.7% 12.8% 26.7% 19.8% 14.0% 100.0% 

 5.00 24.8% 21.8% 23.8% 14.9% 14.9% 100.0% 

 6.00 21.2% 21.2% 16.7% 18.2% 22.7% 100.0% 
 7.00 13.6% 20.4% 24.1% 23.6% 18.3% 100.0% 
Вкупно  20.6% 18.6% 21.9% 20.0% 18.9% 100.0% 
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Таб/граф 68. Пол * Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на скала од 1-7), 
1=многу малку, 7=многу 

% по Пол 

 

 Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на скала од 1- 
7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 14.4% 7.7% 8.3% 12.9% 17.8% 12.3% 26.7% 100.0% 
 машки 12.0% 7.1% 10.7% 14.2% 13.9% 8.4% 33.7% 100.0% 

Вкупно 13.2% 7.4% 9.4% 13.5% 15.9% 10.4% 30.1% 100.0% 
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Таб/граф 69. Вид на населено место * Според вас, колку е ниското образование причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Вид на населено место 

 

 Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на населено 
место 

град 14.1% 7.6% 10.2% 11.4% 16.9% 9.6% 30.2% 100.0% 

село 10.3% 6.9% 6.9% 20.7% 12.4% 13.1% 29.7% 100.0% 
Вкупно  13.2% 7.4% 9.4% 13.5% 15.9% 10.4% 30.1% 100.0% 
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Таб/граф 70. Возраст * Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на скала од 1- 
7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Возраст 

 

 Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на скала од 
1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 год. 5.2% 6.0% 12.7% 12.7% 16.4% 13.4% 33.6% 100.0% 

 30-44 год. 11.8% 9.6% 9.0% 16.3% 12.9% 11.2% 29.2% 100.0% 

 45-59 год. 15.3% 7.1% 8.7% 14.8% 16.4% 8.7% 29.0% 100.0% 
 60+ год. 20.0% 6.4% 7.9% 9.3% 18.6% 8.6% 29.3% 100.0% 

Вкупно  13.2% 7.4% 9.4% 13.5% 15.9% 10.4% 30.1% 100.0% 
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Таб/граф 71. Етничка припадност * Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? 
(на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Етничка припадност 

 

 Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонска 15.3% 6.1% 7.9% 12.0% 16.2% 9.8% 32.8% 100.0% 

албанска 6.1% 11.4% 14.0% 15.8% 12.3% 15.8% 24.6% 100.0% 
 друга 11.5% 8.2% 13.1% 19.7% 21.3% 4.9% 21.3% 100.0% 
Вкупно  13.3% 7.3% 9.5% 13.4% 16.0% 10.4% 30.2% 100.0% 
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Таб/граф 72. Образование * Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Образование 

 

 Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Образов 
ание 

основно или 
помалку 

11.8% 7.3% 10.9% 12.7% 16.4% 13.6% 27.3% 100.0% 

 средно 15.5% 5.0% 8.5% 14.3% 16.0% 8.2% 32.7% 100.0% 
 високо 9.9% 11.6% 10.5% 12.7% 15.5% 12.7% 27.1% 100.0% 
Вкупно  13.2% 7.3% 9.5% 13.6% 15.9% 10.4% 30.1% 100.0% 
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Таб/граф 73. Месечен приход * Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Месечен приход 

 

 Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? (на 
скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 
ден. 

11.4% 8.6% 17.1% 8.6% 14.3% 8.6% 31.4% 100.0% 

 10.001- 
20.000 ден. 

19.2% 3.8% 9.1% 14.4% 15.4% 10.6% 27.4% 100.0% 

 20.001- 
30.000 ден 

10.7% 10.7% 9.3% 10.7% 18.7% 10.7% 29.3% 100.0% 

 30.000+ ден. 13.2% 10.5% 2.6% 18.4% 15.8% 5.3% 34.2% 100.0% 
Вкупно  16.0% 6.5% 9.3% 13.5% 16.0% 9.8% 28.9% 100.0% 
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Таб/граф 74. Општина * Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Општина 

 

 Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општи 
на 

Гостивар 1.5% 4.5% 13.6% 12.1% 19.7% 12.1% 36.4% 100.0% 

Битола 5.0%  1.7% 4.1% 6.6% 8.3% 74.4% 100.0% 

 Кавадарци 5.8%  0.7% 5.8% 2.9% 4.3% 80.6% 100.0% 

 Куманово 2.5% 1.6% 1.6% 8.2% 7.4% 11.5% 67.2% 100.0% 
 Штип 1.7% 0.8% 2.5% 2.5% 4.2% 6.7% 81.7% 100.0% 
Вкупно  3.3% 1.4% 4.1% 6.6% 8.2% 8.5% 67.8% 100.0% 
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Таб/граф 75. Пол * Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Пол 

 

 Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 3.7% 1.9% 3.1% 7.8% 8.7% 9.0% 65.8% 100.0% 
 машки 2.9% 1.0% 5.1% 5.4% 7.7% 8.0% 69.9% 100.0% 
Вкупно 3.3% 1.4% 4.1% 6.6% 8.2% 8.5% 67.8% 100.0% 

 
 



124  

 

Таб/граф 76. Вид на населено место * Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт 
причина за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Вид на населено место 

 

 Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина 
за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на 
населено место 

град 3.5% 1.0% 3.3% 5.7% 6.5% 9.0% 71.0% 100.0% 

село 2.8% 2.8% 6.9% 9.7% 13.8% 6.9% 57.2% 100.0% 
Вкупно  3.3% 1.4% 4.1% 6.6% 8.2% 8.5% 67.8% 100.0% 
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Таб/граф 77. Возраст * Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Возраст 

 

 Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 год. 2.2% 1.5% 8.1% 8.9% 10.4% 10.4% 58.5% 100.0% 

 30-44 год. 3.9% 2.2% 3.4% 5.1% 8.4% 5.6% 71.3% 100.0% 

 45-59 год. 4.4% 1.1% 3.9% 8.3% 8.8% 7.2% 66.3% 100.0% 
 60+ год. 2.1% 0.7% 1.4% 4.3% 5.0% 12.1% 74.3% 100.0% 
Вкупно  3.3% 1.4% 4.1% 6.6% 8.2% 8.5% 67.8% 100.0% 
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Таб/граф 78. Етничка припадност * Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт 
причина за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Етничка припадност 

 

 Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт 
причина за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонска 3.7% 0.2% 1.1% 5.0% 4.6% 6.6% 78.8% 100.0% 

албанска 2.6% 5.3% 13.2% 8.8% 22.8% 14.9% 32.5% 100.0% 
 друга 1.7% 3.3% 10.0% 15.0% 8.3% 11.7% 50.0% 100.0% 
Вкупно  3.3% 1.4% 4.1% 6.6% 8.2% 8.5% 67.7% 100.0% 
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Таб/граф 79. Образование * Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина 
за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Образование 

 

 Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт 
причина за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Образов 
ание 

основно или 
помалку 

2.8% 2.8% 4.6% 9.2% 10.1% 11.9% 58.7% 100.0% 

 средно 4.1% 0.9% 3.5% 6.1% 5.8% 6.7% 72.9% 100.0% 
 високо 2.2% 1.7% 5.0% 6.1% 11.6% 9.9% 63.5% 100.0% 
Вкупно  3.3% 1.4% 4.1% 6.6% 8.2% 8.5% 67.8% 100.0% 
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Таб/граф 80. Месечен приход * Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт 
причина за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Месечен приход 

 

 Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт 
причина за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 ден.   2.8% 2.8% 8.3% 11.1% 75.0% 100.0% 

10.001-20.000 ден. 3.8% 1.0% 1.4% 7.2% 8.2% 7.2% 71.2% 100.0% 

 20.001-30.000 ден 2.7% 1.4% 6.8% 4.1% 8.1% 8.1% 68.9% 100.0% 
 30.000+ ден. 2.6% 5.1% 7.7% 5.1% 15.4% 7.7% 56.4% 100.0% 
Вкупно  3.1% 1.4% 3.4% 5.9% 9.0% 7.8% 69.5% 100.0% 
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Таб/граф 81. Општина * Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Општина 

 

 Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општи 
на 

Гостивар 5.3% 7.6% 11.4% 20.5% 23.5% 12.1% 19.7% 100.0% 

Битола 19.8% 6.6% 6.6% 6.6% 9.1% 8.3% 43.0% 100.0% 

 Кавадарци 25.9% 1.5% 4.4% 8.1% 7.4% 12.6% 40.0% 100.0% 

 Куманово 15.0% 4.7% 6.3% 14.2% 10.2% 9.4% 40.2% 100.0% 
 Штип 33.6% 5.0% 7.6% 3.4% 5.0% 2.5% 42.9% 100.0% 
Вкупно  19.7% 5.0% 7.3% 10.7% 11.2% 9.1% 36.9% 100.0% 
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Таб/граф 82. Пол * Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Пол 

 

 Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 23.5% 5.3% 6.2% 11.8% 8.7% 8.7% 35.9% 100.0% 
 машки 15.8% 4.8% 8.4% 9.6% 13.8% 9.6% 37.9% 100.0% 
Вкупно 19.7% 5.0% 7.3% 10.7% 11.2% 9.1% 36.9% 100.0% 
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Таб/граф 83. Вид на населено место * Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа 
причина за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Вид на населено место 

 

 Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на 
населено место 

град 21.6% 5.1% 7.0% 9.5% 10.1% 8.2% 38.5% 100.0% 

село 13.5% 4.7% 8.1% 14.9% 14.9% 12.2% 31.8% 100.0% 
Вкупно  19.7% 5.0% 7.3% 10.7% 11.2% 9.1% 36.9% 100.0% 
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Таб/граф 84. Возраст * Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Возраст 

 

 

 Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 год. 11.1% 5.9% 11.1% 14.1% 11.1% 10.4% 36.3% 100.0% 

 30-44 год. 22.3% 5.6% 3.9% 8.4% 10.1% 8.4% 41.3% 100.0% 

 45-59 год. 22.8% 4.4% 8.9% 11.1% 12.8% 9.4% 30.6% 100.0% 
 60+ год. 20.7% 4.3% 5.7% 10.0% 10.7% 8.6% 40.0% 100.0% 

Вкупно  19.7% 5.0% 7.3% 10.7% 11.2% 9.1% 36.9% 100.0% 
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Таб/граф 85. Етничка припадност * Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа 
причина за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
% по Етничка припадност 

 

 Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа 
причина за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонска 24.0% 4.2% 5.1% 8.1% 6.4% 8.8% 43.4% 100.0% 

албанска 9.5% 6.0% 11.2% 16.4% 25.9% 12.9% 18.1% 100.0% 
 друга 6.5% 9.7% 16.1% 19.4% 19.4% 3.2% 25.8% 100.0% 
Вкупно  19.6% 5.1% 7.3% 10.8% 11.2% 9.0% 37.0% 100.0% 
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Таб/граф 86. Образование * Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Образование 

 

 Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа причина 
за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Образов 
ание 

основно или 
помалку 

12.4% 6.2% 10.6% 11.5% 15.0% 7.1% 37.2% 100.0% 

 средно 23.3% 3.5% 5.3% 8.6% 8.6% 9.7% 41.0% 100.0% 
 високо 17.1% 7.2% 8.8% 14.4% 13.8% 9.4% 29.3% 100.0% 
Вкупно  19.6% 5.1% 7.3% 10.7% 11.2% 9.2% 37.0% 100.0% 
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Таб/граф 87. Месечен приход * Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа причина за 
корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

% по Месечен приход 

 

 Според вас, сфаќањето дека корупцијата е нормална работа причина 
за корупција? (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 ден. 13.9% 8.3% 13.9%  5.6% 11.1% 47.2% 100.0% 

10.001-20.000 ден. 24.8% 2.9% 5.3% 9.7% 10.7% 6.8% 39.8% 100.0% 

 20.001-30.000 ден 20.3% 4.1% 6.8% 14.9% 14.9% 9.5% 29.7% 100.0% 
 30.000+ ден. 12.8% 5.1% 15.4% 12.8% 10.3% 7.7% 35.9% 100.0% 
Вкупно  21.4% 3.9% 7.6% 10.1% 11.0% 7.9% 38.0% 100.0% 
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Таб/граф 88. Општина * Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

% по Општина 

 

 Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општина Гостивар 6.1% 5.3% 16.0% 21.4% 22.9% 11.5% 16.8% 100.0% 

 Битола 14.0% 5.0% 8.3% 9.1% 14.0% 8.3% 41.3% 100.0% 

 Кавадарци 8.9% 5.2% 6.7% 9.6% 11.1% 7.4% 51.1% 100.0% 

 Куманово 5.5% 3.1% 5.5% 13.3% 18.8% 10.9% 43.0% 100.0% 
 Штип 9.1% 1.7% 6.6% 12.4% 13.2% 7.4% 49.6% 100.0% 
Вкупно  8.6% 4.1% 8.6% 13.2% 16.0% 9.1% 40.3% 100.0% 
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Таб/граф 89. Пол * Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за корупција? 
(на скала од 1-7) 

% по Пол 
 

 Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за корупција? 
(на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 7.1% 4.9% 8.0% 13.0% 16.4% 8.6% 42.0% 100.0% 
 машки 10.3% 3.2% 9.3% 13.5% 15.7% 9.6% 38.5% 100.0% 
Вкупно 8.6% 4.1% 8.6% 13.2% 16.0% 9.1% 40.3% 100.0% 
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Таб/граф 90. Вид на населено место * Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите 
причина за корупција? (на скала од 1-7) 

% по Вид на населено место 

 

 Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на населено 
место 

град 9.4% 3.7% 8.6% 12.1% 15.3% 9.2% 41.7% 100.0% 

село 6.1% 5.4% 8.8% 17.0% 18.4% 8.8% 35.4% 100.0% 

Вкупно  8.6% 4.1% 8.6% 13.2% 16.0% 9.1% 40.3% 100.0% 
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Таб/граф 91. Возраст * Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

% по Возраст 

 

 Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

 
 
Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 год. 2.2% 6.0% 11.2% 15.7% 17.2% 14.2% 33.6% 100.0% 

 30-44 год. 9.1% 4.0% 8.6% 13.7% 20.0% 3.4% 41.1% 100.0% 

 45-59 год. 10.3% 2.2% 7.6% 12.0% 16.8% 10.3% 40.8% 100.0% 
 60+ год. 11.9% 4.9% 7.7% 11.9% 9.1% 9.8% 44.8% 100.0% 
Вкупно  8.6% 4.1% 8.6% 13.2% 16.0% 9.1% 40.3% 100.0% 
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Таб/граф 92. Етничка припадност * Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите 
причина за корупција? (на скала од 1-7) 

% по Етничка припадност 

 

 Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина 
за корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонска 9.2% 3.9% 7.0% 11.4% 14.7% 7.7% 46.1% 100.0% 

албанска 6.9% 6.0% 12.9% 15.5% 24.1% 13.8% 20.7% 100.0% 
 друга 6.5% 1.6% 12.9% 22.6% 11.3% 9.7% 35.5% 100.0% 
Вкупно  8.5% 4.1% 8.7% 13.2% 16.1% 9.0% 40.4% 100.0% 
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Таб/граф 93. Образование * Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

% по Образование 

 

 Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Образова 
ние 

основно или 
помалку 

5.3% 4.4% 3.5% 15.9% 12.4% 8.0% 50.4% 100.0% 

 средно 10.9% 3.5% 6.2% 12.9% 15.6% 7.4% 43.5% 100.0% 
 високо 6.0% 4.9% 16.5% 12.1% 19.2% 13.2% 28.0% 100.0% 
Вкупно  8.5% 4.1% 8.7% 13.2% 16.1% 9.1% 40.3% 100.0% 
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Таб/граф 94. Месечен приход * Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

% по Месечен приход 

 

 Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 ден.  11.1% 2.8% 11.1% 19.4%  55.6% 100.0% 

10.001-20.000 
ден. 

7.7% 3.8% 6.7% 14.4% 12.0% 8.7% 46.6% 100.0% 

 20.001-30.000 ден 8.0% 2.7% 12.0% 12.0% 20.0% 10.7% 34.7% 100.0% 
 30.000+ ден. 12.8% 5.1% 7.7% 15.4% 20.5% 10.3% 28.2% 100.0% 
Вкупно  7.5% 4.5% 7.5% 13.7% 15.4% 8.4% 43.0% 100.0% 
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Таб/граф 95. Општина * Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

% по Општина 

 

 Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општи 
на 

Гостивар 7.6% 7.6% 11.5% 17.6% 16.8% 18.3% 20.6% 100.0% 

Битола 26.5% 12.8% 7.7% 10.3% 13.7% 4.3% 24.8% 100.0% 

 Кавадарци 29.1% 7.5% 6.7% 11.9% 13.4% 7.5% 23.9% 100.0% 

 Куманово 11.7% 3.9% 8.6% 17.2% 11.7% 10.2% 36.7% 100.0% 
 Штип 25.0% 5.0% 9.2% 9.2% 10.8% 9.2% 31.7% 100.0% 
Вкупно  19.8% 7.3% 8.7% 13.3% 13.3% 10.0% 27.5% 100.0% 
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Таб/граф 96. Пол * Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

% по Пол 

 

 Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Пол женски 18.3% 7.8% 7.8% 12.4% 13.7% 11.2% 28.9% 100.0% 
 машки 21.4% 6.8% 9.7% 14.3% 13.0% 8.8% 26.0% 100.0% 
Вкупно 19.8% 7.3% 8.7% 13.3% 13.3% 10.0% 27.5% 100.0% 

 
 



145  

 

Таб/граф 97. Вид на населено место * Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници 
причина за корупција? (на скала од 1-7) 

% по Вид на населено место 

 

 Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина 
за корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Вид на 
населено 
место 

град 20.2% 7.6% 9.1% 12.4% 12.4% 9.5% 28.7% 100.0% 

село 
18.5% 6.2% 7.5% 16.4% 16.4% 11.6% 23.3% 100.0% 

Вкупно  19.8% 7.3% 8.7% 13.3% 13.3% 10.0% 27.5% 100.0% 
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Таб/граф 98. Возраст * Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

% по Возраст 

 

 Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Возраст 18-29 год. 9.2% 9.9% 13.7% 9.2% 16.8% 14.5% 26.7% 100.0% 

 30-44 год. 20.7% 7.8% 7.8% 11.2% 12.3% 10.6% 29.6% 100.0% 

 45-59 год. 22.7% 6.6% 6.6% 18.2% 11.6% 7.7% 26.5% 100.0% 
 60+ год. 25.2% 5.0% 7.9% 13.7% 13.7% 7.9% 26.6% 100.0% 

Вкупно  19.8% 7.3% 8.7% 13.3% 13.3% 10.0% 27.5% 100.0% 
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Таб/граф 99. Етничка припадност * Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници 
причина за корупција? (на скала од 1-7) 

% по Етничка припадност 

 

 Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина 
за корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Етничка 
припадност 

македонск 
а 

24.6% 7.3% 7.8% 10.6% 12.9% 7.8% 29.0% 100.0% 

 албанска 7.8% 7.8% 10.3% 15.5% 17.2% 18.1% 23.3% 100.0% 
 друга 8.2% 6.6% 13.1% 29.5% 8.2% 11.5% 23.0% 100.0% 
Вкупно  19.9% 7.3% 8.8% 13.4% 13.2% 10.0% 27.4% 100.0% 
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Таб/граф 100. Образование * Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина 
за корупција? (на скала од 1-7) 

% по Образование 

 

 Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници 
причина за корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Образова 
ние 

основно или 
помалку 

12.5% 3.6% 6.3% 18.8% 13.4% 9.8% 35.7% 100.0% 

 средно 23.1% 8.0% 9.2% 11.2% 12.1% 9.5% 26.9% 100.0% 
 високо 18.4% 8.4% 9.5% 14.0% 15.6% 11.2% 22.9% 100.0% 
Вкупно  19.9% 7.3% 8.7% 13.4% 13.4% 10.0% 27.3% 100.0% 
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Таб/граф 101. Месечен приход * Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за 
корупција? (на скала од 1-7) 

% по Месечен приход 

 

 Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници 
причина за корупција? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 ден. 19.4% 11.1% 11.1% 13.9% 11.1% 5.6% 27.8% 100.0% 

10.001-20.000 ден. 22.2% 7.2% 11.6% 11.6% 12.6% 7.2% 27.5% 100.0% 

 20.001-30.000 ден 18.9% 5.4% 6.8% 12.2% 20.3% 10.8% 25.7% 100.0% 
 30.000+ ден. 18.4% 7.9% 7.9% 15.8% 10.5% 7.9% 31.6% 100.0% 
Вкупно  20.8% 7.3% 10.1% 12.4% 13.8% 7.9% 27.6% 100.0% 
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Таб/граф 102. Причини за корупција 

 

Општина Гостивар Просек 

Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина за корупција? 5.26 

Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција 4.88 

Според вас, колку е слабото судство причина за корупција 4.87 

Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? 4.75 

Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? 4.67 

Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за корупција? 4.66 

Според вас, сфаќањето дека кoрупцијата е нормална работа причина за корупција? 4.64 

Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? 4.55 

Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за корупција 4.51 

Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? 4.44 
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Таб/граф 103. Причини за корупција 

 

Општина Битола Просек 

Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина за корупција? 6.30 

Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? 6.10 

Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? 6.01 

Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? 5.77 

Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? 5.20 

Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? 5.19 

Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за корупција? 4.94 

Според вас, колку е ниското образование причина за корупција 4.85 

Според вас, сфаќањето дека кoрупцијата е нормална работа причина за корупција? 4.75 

Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за корупција 3.84 
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Таб/граф 104. Причини за корупција 

 

 

Општина Кавадарци 
 

Просек 

Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина за корупција? 6.35 

Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? 5.97 

Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција 5.81 

Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? 5.69 

Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за корупција? 5.36 

Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? 5.33 

Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? 5.19 

Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? 4.76 

Според вас, сфаќањето дека кoрупцијата е нормална работа причина за корупција? 4.67 

Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за корупција? 3.91 
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Таб/граф 105. Причини за корупција 

 

 
Општина Куманово 

 
Просек 

Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина за корупција? 6.20 

Според вас, колку е слабото судство причина за корупција? 5.77 

Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? 5.72 

Според вас, колку се слабите институции причина за корупција 5.53 

Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за корупција? 5.41 

Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? 5.23 

Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? 5.15 

Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за корупција? 4.91 

Според вас, сфаќањето дека кoрупцијата е нормална работа причина за корупција? 4.89 

Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? 4.74 
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Таб/граф 106. Причини за корупција 

 
Општина Штип 

 
Просек 

Според вас, колку е желбата за брзо богатење на оние на власт причина за корупција? 6.53 

Според вас, колку е слабото судство причина за корупција 6.12 

Според вас, колку се слабите институции причина за корупција? 5.73 

Според вас, колку се долгите постапки причина за корупција? 5.68 

Според вас, колку е моралната криза причина за корупција? 5.58 

Според вас, колку е стравот на граѓаните од институциите причина за корупција? 5.40 

Според вас, колку се најасните закони причина за корупција? 5.22 

Според вас, колку е ниското образование причина за корупција? 4.35 

Според вас, колку се ниските приходи на јавните службеници причина за корупција? 4.30 

Според вас, сфаќањето дека кoрупцијата е нормална работа причина за корупција? 4.20 
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Таб/граф 107. Колку се согласувате? Корупцијата не се пријавува затоа што 
граѓаните не знаат како да пријават (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 73 11.4 11.4 11.4 

 2.00 35 5.4 5.5 16.8 

 3.00 58 9.0 9.0 25.9 

 4.00 75 11.7 11.7 37.5 

 5.00 90 14.0 14.0 51.6 

 6.00 54 8.4 8.4 60.0 
 7.00 257 40.0 40.0 100.0 
 Вкупно 642 99.8 100.0  

Ндс без одговор 1 .2   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 108. Колку се согласувате? Корупцијата не се пријавува затоа што 
граѓаните не веруваат дека ќе се постапи по нивната пријава? (на скала од 1- 

7), 1=многу малку, 7=многу 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 30 4.7 4.7 4.7 

 2.00 21 3.3 3.3 8.0 

 3.00 38 5.9 5.9 13.9 

 4.00 48 7.5 7.5 21.4 

 5.00 68 10.6 10.6 32.1 

 6.00 60 9.3 9.4 41.5 
 7.00 374 58.2 58.5 100.0 
 Вкупно 639 99.4 100.0  

Ндс не знам 1 .2   

 без одговор 2 .3   

 Ндс 1 .2   

 Вкупно 4 .6   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 109. Колку се согласувате? Корупцијата не се пријавува затоа што 
граѓаните се плашат од одмазда (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен процент 

 1.00 41 6.4 6.4 6.4 

 2.00 25 3.9 3.9 10.3 

 3.00 35 5.4 5.5 15.8 

 4.00 44 6.8 6.9 22.7 

 5.00 62 9.6 9.7 32.4 

 6.00 57 8.9 8.9 41.4 

 7.00 374 58.2 58.6 100.0 
 Вкупно 638 99.2 100.0  

Ндс не знам 1 .2   

 без одговор 4 .6   

 Вкупно 5 .8   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 110. Колку се согласувате?Корупцијата не се пријавува затоа што 
граѓаните сите страни имаат ќар (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 83 12.9 13.1 13.1 

 2.00 47 7.3 7.4 20.6 

 3.00 69 10.7 10.9 31.5 

 4.00 79 12.3 12.5 44.0 

 5.00 74 11.5 11.7 55.7 

 6.00 45 7.0 7.1 62.8 
 7.00 235 36.5 37.2 100.0 
 Вкупно 632 98.3 100.0  

Ндс не знам 4 .6   

 без одговор 7 1.1   

 Вкупно 11 1.7   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 111. Причини за непријавување на корупција 

 

Причини за непријавување на корупција  
Број 

 
Просек 

Колку се согласувате? Корупцијата не се пријавува затоа што граѓаните 

немаат доверба во институциите (на скала од 1-7) 1=многу малку, 7=многу 

 
640 

 
5.79 

Колку се согласувате? Корупцијата не се пријавува затоа што граѓаните не 

веруваат ... (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 

639 

 

5.78 

Колку се согласувате? Корупцијата не се пријавува затоа што граѓаните се 

плашат од одмазда (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 

638 

 

5.71 

Колку се согласувате? Корупцијата не се пријавува затоа што граѓаните не 

знаат како да пријават (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 

642 

 

4.97 

Колку се согласувате?Корупцијата не се пријавува затоа што граѓаните 

сите страни имаат ќар (на скала од 1-7), 1=многу малку, 7=многу 

 

632 

 

4.72 
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Таб/граф 112. Причини за непријавување корупција/А 

 

 Општина 

 
Гостивар 

 
Битола 

 
Кавадарци 

Куманов 

о 

 
Штип 

Просек Просек Просек Просек Просек 

Колку се согласувате? Корупцијата не се пријавува 

затоа што граѓаните немаат доверба во институциите 
4.78 6.02 6.28 5.79 6.10 

Колку се согласувате? Корупцијата не се пријавува 

затоа што граѓаните не знаат како да пријават 

 

4.52 
 

5.54 
 

5.38 
 

4.62 
 

4.79 

Колку се согласувате? Корупцијата не се пријавува 

затоа што граѓаните не веруваат дека ќе се постапи... 

 

4.82 
 

6.01 
 

6.19 
 

5.64 
 

6.27 

Колку се согласувате? Корупцијата не се пријавува 

затоа што граѓаните се плашат од одмазда 

 

4.74 
 

5.89 
 

6.35 
 

5.46 
 

6.08 

Колку се согласувате?Корупцијата не се пријавува 

затоа што граѓаните сите страни имаат ќар 

 

4.91 
 

4.33 
 

4.63 
 

4.83 
 

4.91 
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Таб/граф 112. Причини за непријавување корупција/Б 
 

 

Таб/граф 112. Причини за непријавување корупција/В 
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Таб/граф 113. Општина * Дали на некој ваш познат му било 
побарано мито во изминатата 1 година за да заврши работа во 

некоја институција? 
% по Општина 

 

 Дали на некој ваш познат му 
било побарано мито во 

изминатата 1 година за да 
заврши работа во некоја 

институција? 

 
 
 
 

Вкупно да не 

Општина Гостивар 18.9% 81.1% 100.0% 

 Битола 25.7% 74.3% 100.0% 

 Кавадарци 19.9% 80.1% 100.0% 

 Куманово 17.3% 82.7% 100.0% 
 Штип 22.5% 77.5% 100.0% 
Вкупно  20.7% 79.3% 100.0% 
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Таб/граф 114. Пол * Дали на некој ваш познат му било 
побарано мито во изминатата 1 година за да заврши работа 

во некоја институција? 
% по Пол 

 

 Дали на некој ваш познат му 
било побарано мито во 

изминатата 1 година за да 
заврши работа во некоја 

институција? 

 
 
 
 

Вкупно да не 

Пол женски 19.6% 80.4% 100.0% 
 машки 21.8% 78.2% 100.0% 
Вкупно 20.7% 79.3% 100.0% 
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Таб/граф 115. Вид на населено место * Дали на некој ваш познат му било 
побарано мито во изминатата 1 година за да заврши работа во некоја 

институција? 
% по Вид на населено место 

 

 Дали на некој ваш познат му 
било побарано мито во 

изминатата 1 година за да 
заврши работа во некоја 

институција? 

 
 
 
 

Вкупно да не 

Вид на населено место град 21.0% 79.0% 100.0% 
 село 19.7% 80.3% 100.0% 
Вкупно  20.7% 79.3% 100.0% 

 
 



165  

 

Таб/граф 116. Возраст * Дали на некој ваш познат му било 
побарано мито во изминатата 1 година за да заврши работа во 

некоја институција? 

% по Возраст 

 

 Дали на некој ваш познат му 
било побарано мито во 

изминатата 1 година за да 
заврши работа во некоја 

институција? 

 
 
 
 

Вкупно да не 

Возраст 18-29 год. 19.8% 80.2% 100.0% 

 30-44 год. 29.6% 70.4% 100.0% 

 45-59 год. 16.9% 83.1% 100.0% 
 60+ год. 15.0% 85.0% 100.0% 
Вкупно  20.7% 79.3% 100.0% 
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Таб/граф 117. Етничка припадност * Дали на некој ваш познат му било 
побарано мито во изминатата 1 година за да заврши работа во некоја 

институција? 

% по Етничка припадност 
 

 Дали на некој ваш познат му 
било побарано мито во 

изминатата 1 година за да 
заврши работа во некоја 

институција? 

 
 
 
 

Вкупно да не 

Етничка припадност македонска 21.3% 78.7% 100.0% 

 албанска 21.1% 78.9% 100.0% 
 друга 16.1% 83.9% 100.0% 
Вкупно  20.8% 79.2% 100.0% 
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Таб/граф 118. Образование * Дали на некој ваш познат му било побарано мито во 

изминатата 1 година за да заврши работа во некоја институција? 

 
% по Образование 
 

 Дали на некој ваш познат му 
било побарано мито во 

изминатата 1 година за да 
заврши работа во некоја 

институција? 

 
 
 
 

Вкупно да не 

Образование основно или помалку 9.1% 90.9% 100.0% 
 средно 21.3% 78.7% 100.0% 
 високо 26.8% 73.2% 100.0% 
Вкупно  20.7% 79.3% 100.0% 
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Таб/граф 119. Месечен приход * Дали на некој ваш познат му било побарано мито 
во изминатата 1 година за да заврши работа во некоја институција? 

 

% по Месечен приход 

 

 Дали на некој ваш познат му 
било побарано мито во 

изминатата 1 година за да 
заврши работа во некоја 

институција? 

 
 
 
 

Вкупно да не 

Месечен приход 3.000-10.000 ден. 11.1% 88.9% 100.0% 

 10.001-20.000 ден. 20.4% 79.6% 100.0% 

 20.001-30.000 ден 21.1% 78.9% 100.0% 
 30.000+ ден. 39.5% 60.5% 100.0% 
Вкупно  21.6% 78.4% 100.0% 
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Таб/граф 120. На скала од 1-7, според вас, колку е во судството раширена 
корупцијата? 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен процент 

 1.00 15 2.3 2.4 2.4 

 2.00 7 1.1 1.1 3.5 

 3.00 26 4.0 4.1 7.6 

 4.00 58 9.0 9.2 16.9 

 5.00 98 15.2 15.6 32.5 

 6.00 71 11.0 11.3 43.8 

 7.00 353 54.9 56.2 100.0 
 Вкупно 628 97.7 100.0  

Ндс не знам 11 1.7   

 без одговор 4 .6   

 Вкупно 15 2.3   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 121. Општина * На скала од 1-7, според вас, колку е во судството раширена корупцијата? 

 
% по Општина 

 

 На скала од 1-7, според вас, колку е во судството раширена корупцијата?  
Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општина Гостивар 0.8% 1.5% 1.5% 9.9% 13.7% 7.6% 64.9% 100.0% 

 Битола 4.2% 0.8% 1.7% 5.1% 16.9% 9.3% 61.9% 100.0% 

 Кавадарци 1.5% 0.7% 6.6% 8.8% 14.7% 16.2% 51.5% 100.0% 

 Куманово 0.8% 0.8% 8.0% 11.2% 17.6% 13.6% 48.0% 100.0% 
 Штип 5.1% 1.7% 2.5% 11.0% 15.3% 9.3% 55.1% 100.0% 
Вкупно  2.4% 1.1% 4.1% 9.2% 15.6% 11.3% 56.2% 100.0% 
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Таб/граф 122. На скала од 1-7, според вас, колку е во полицијата раширена 
корупцијата? 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Percent 

Cumulative 
Percent 

 1.00 20 3.1 3.2 3.2 
 2.00 31 4.8 4.9 8.1 

 3.00 44 6.8 7.0 15.0 

 4.00 68 10.6 10.8 25.8 

 5.00 142 22.1 22.5 48.3 

 6.00 81 12.6 12.8 61.1 

 7.00 246 38.3 38.9 100.0 
 Вкупно 632 98.3 100.0  

Ндс не знам 9 1.4   

 без одговор 2 .3   

 Вкупно 11 1.7   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 123. Општина * На скала од 1-7, според вас, колку е во полицијата раширена корупцијата? 

 

% по Општина 

 

 На скала од 1-7, според вас, колку е во полицијата раширена 
корупцијата? 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општина Гостивар  2.3% 9.9% 20.6% 23.7% 13.7% 29.8% 100.0% 

 Битола 3.3% 5.8% 5.8% 6.7% 20.0% 12.5% 45.8% 100.0% 
 Кавадарци 3.7% 5.1% 8.1% 7.4% 25.7% 13.2% 36.8% 100.0% 

 Куманово 6.3% 3.9% 7.1% 8.7% 20.5% 10.2% 43.3% 100.0% 
 Штип 2.5% 7.6% 3.4% 10.2% 22.0% 14.4% 39.8% 100.0% 
Вкупно  3.2% 4.9% 7.0% 10.8% 22.5% 12.8% 38.9% 100.0% 
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Таб/граф 124. На скала од 1-7, според вас, колку е во здравството раширена 
корупцијата? 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Percent 

Cumulative 
Percent 

 1.00 31 4.8 4.9 4.9 
 2.00 23 3.6 3.6 8.5 

 3.00 59 9.2 9.2 17.7 

 4.00 66 10.3 10.3 28.1 

 5.00 118 18.4 18.5 46.6 

 6.00 71 11.0 11.1 57.7 

 7.00 270 42.0 42.3 100.0 
 Вкупно 638 99.2 100.0  

Ндс не знам 3 .5   

 без одговор 2 .3   

 Вкупно 5 .8   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 125. Општина * На скала од 1-7, според вас, колку е во здравството раширена корупцијата? 

 
% по Општина 

 

 На скала од 1-7, според вас, колку е во здравството раширена 
корупцијата? 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општина Гостивар 1.5% 2.3% 10.7% 16.8% 12.2% 11.5% 45.0% 100.0% 

 Битола 6.7% 4.2% 6.7% 8.3% 25.0% 11.7% 37.5% 100.0% 

 Кавадарци 6.5% 5.8% 11.6% 5.8% 23.9% 11.6% 34.8% 100.0% 

 Куманово 3.9% 0.8% 12.6% 12.6% 11.8% 10.2% 48.0% 100.0% 
 Штип 5.7% 4.9% 4.1% 8.2% 19.7% 10.7% 46.7% 100.0% 
Вкупно  4.9% 3.6% 9.2% 10.3% 18.5% 11.1% 42.3% 100.0% 
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Таб/граф 126. На скала од 1-7, според вас, колку е во урбанизмот раширена 
корупцијата? 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 27 4.2 4.4 4.4 

 2.00 26 4.0 4.3 8.7 

 3.00 68 10.6 11.1 19.8 

 4.00 69 10.7 11.3 31.1 

 5.00 118 18.4 19.3 50.4 
 6.00 65 10.1 10.6 61.0 

 7.00 238 37.0 39.0 100.0 
 Вкупно 611 95.0 100.0  

Ндс не знам 25 3.9   

 без одговор 7 1.1   

 Вкупно 32 5.0   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 127. Општина * На скала од 1-7, според вас, колку е во урбанизмот раширена корупцијата? 
 

% по Општина 

 

 На скала од 1-7, според вас, колку е во урбанизмот раширена 
корупцијата? 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општина Гостивар 1.5% 3.8% 13.7% 19.1% 10.7% 12.2% 38.9% 100.0% 

 Битола 6.1% 3.5% 10.4% 8.7% 28.7% 7.0% 35.7% 100.0% 

 Кавадарци 7.6% 6.1% 9.1% 9.1% 21.2% 11.4% 35.6% 100.0% 

 Куманово 2.5% 3.3% 13.1% 11.5% 13.9% 8.2% 47.5% 100.0% 
 Штип 4.5% 4.5% 9.0% 7.2% 23.4% 14.4% 36.9% 100.0% 
Вкупно  4.4% 4.3% 11.1% 11.3% 19.3% 10.6% 39.0% 100.0% 
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Таб/граф 128. На скала од 1-7, според вас, колку е во јавните набавки раширена 
корупцијата? 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 26 4.0 4.3 4.3 

 2.00 32 5.0 5.3 9.5 

 3.00 71 11.0 11.7 21.2 

 4.00 73 11.4 12.0 33.2 

 5.00 92 14.3 15.1 48.4 

 6.00 78 12.1 12.8 61.2 
 7.00 236 36.7 38.8 100.0 
 Вкупно 608 94.6 100.0  

Ндс не знам 26 4.0   

 без одговор 9 1.4   

 Вкупно 35 5.4   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 129. Општина * На скала од 1-7, според вас, колку е во јавните набавки раширена 
корупцијата? 

% по Општина 

 

 На скала од 1-7, според вас, колку е во јавните набавки раширена 
корупцијата? 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општина Гостивар 0.8% 10.1% 15.5% 20.9% 17.1% 7.0% 28.7% 100.0% 

 Битола 6.2% 2.7% 8.0% 7.1% 19.5% 10.6% 46.0% 100.0% 
 Кавадарци 7.0% 5.4% 7.8% 7.0% 15.5% 17.1% 40.3% 100.0% 

 Куманово 4.1% 1.6% 19.7% 13.9% 10.7% 9.0% 41.0% 100.0% 
 Штип 3.5% 6.1% 7.0% 10.4% 13.0% 20.9% 39.1% 100.0% 
Вкупно  4.3% 5.3% 11.7% 12.0% 15.1% 12.8% 38.8% 100.0% 
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Таб/граф 130. На скала од 1-7, според вас, колку е во образованието раширена 
корупцијата? 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 58 9.0 9.2 9.2 
 2.00 65 10.1 10.3 19.6 

 3.00 75 11.7 11.9 31.5 

 4.00 80 12.4 12.7 44.2 

 5.00 103 16.0 16.4 60.6 

 6.00 59 9.2 9.4 70.0 

 7.00 189 29.4 30.0 100.0 
 Вкупно 629 97.8 100.0  

Ндс не знам 9 1.4   

 без одговор 5 .8   

 Вкупно 14 2.2   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 131. Општина * На скала од 1-7, според вас, колку е во образованието раширена 
корупцијата? 

% по Општина 

 

 На скала од 1-7, според вас, колку е во образованието раширена 
корупцијата? 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општина Гостивар 3.1% 10.7% 15.3% 19.1% 16.8% 8.4% 26.7% 100.0% 

 Битола 8.3% 10.8% 10.8% 13.3% 16.7% 13.3% 26.7% 100.0% 
 Кавадарци 15.8% 11.5% 7.9% 10.1% 17.3% 6.5% 30.9% 100.0% 

 Куманово 10.5% 11.3% 16.1% 8.1% 11.3% 6.5% 36.3% 100.0% 
 Штип 7.8% 7.0% 9.6% 13.0% 20.0% 13.0% 29.6% 100.0% 
Вкупно  9.2% 10.3% 11.9% 12.7% 16.4% 9.4% 30.0% 100.0% 
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Таб/граф 132. На скала од 1-7,според вас, колку е во социјалната заштита 

раширена корупцијата? 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 44 6.8 7.1 7.1 

 2.00 61 9.5 9.8 16.9 

 3.00 88 13.7 14.2 31.1 
 4.00 95 14.8 15.3 46.5 

 5.00 99 15.4 16.0 62.4 

 6.00 56 8.7 9.0 71.5 

 7.00 177 27.5 28.5 100.0 
 Вкупно 620 96.4 100.0  

Ндс не знам 13 2.0   

 без одговор 10 1.6   

 Вкупно 23 3.6   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 133. Општина * На скала од 1-7,според вас, колку е во социјалната заштита раширена 

корупцијата? 
% по Општина 

 

 На скала од 1-7,според вас, колку е во социјалната заштита раширена 
корупцијата? 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општина Гостивар 3.8% 6.9% 21.5% 20.8% 10.8% 6.9% 29.2% 100.0% 

 Битола 8.6% 8.6% 16.4% 12.1% 20.7% 6.0% 27.6% 100.0% 

 Кавадарци 7.4% 14.8% 9.6% 11.9% 23.0% 5.9% 27.4% 100.0% 

 Куманово 4.8% 8.1% 12.1% 23.4% 8.1% 12.9% 30.6% 100.0% 
 Штип 11.3% 10.4% 11.3% 7.8% 17.4% 13.9% 27.8% 100.0% 
Вкупно  7.1% 9.8% 14.2% 15.3% 16.0% 9.0% 28.5% 100.0% 
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Таб/граф 134. На скала од 1-7, според вас, колку е во царината раширена 
корупцијата? 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 26 4.0 4.3 4.3 

 2.00 27 4.2 4.4 8.7 

 3.00 52 8.1 8.5 17.2 

 4.00 35 5.4 5.7 22.9 
 5.00 87 13.5 14.2 37.2 

 6.00 83 12.9 13.6 50.7 

 7.00 301 46.8 49.3 100.0 
 Вкупно 611 95.0 100.0  

Ндс не знам 20 3.1   

 без одговор 12 1.9   

 Вкупно 32 5.0   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 135. Општина * На скала од 1-7, според вас, колку е во царината раширена корупцијата? 

 
% по Општина 

 

 На скала од 1-7, според вас, колку е во царината раширена корупцијата?  
Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општина Гостивар 3.8% 8.5% 10.8% 7.7% 13.8% 15.4% 40.0% 100.0% 

 Битола 8.0% 2.7% 8.0% 5.3% 13.3% 15.9% 46.9% 100.0% 

 Кавадарци 4.5% 5.3% 9.0% 5.3% 12.0% 14.3% 49.6% 100.0% 

 Куманово 2.4% 4.0% 7.3% 3.2% 11.3% 9.7% 62.1% 100.0% 
 Штип 2.7% 0.9% 7.2% 7.2% 21.6% 12.6% 47.7% 100.0% 
Вкупно  4.3% 4.4% 8.5% 5.7% 14.2% 13.6% 49.3% 100.0% 
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Таб/граф 136. На скала од 1-7, според вас, колку е во инспекциските служби 
раширена коруцијата? 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 23 3.6 3.7 3.7 

 2.00 17 2.6 2.7 6.4 

 3.00 52 8.1 8.4 14.8 

 4.00 53 8.2 8.5 23.3 

 5.00 84 13.1 13.5 36.8 

 6.00 93 14.5 15.0 51.8 
 7.00 300 46.7 48.2 100.0 
 Вкупно 622 96.7 100.0  

Ндс не знам 10 1.6   

 без одговор 11 1.7   

 Вкупно 21 3.3   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 137. Општина * На скала од 1-7, според вас, колку е во инспекциските служби раширена 
коруцијата? 

% по Општина 

 

 На скала од 1-7, според вас, колку е во инспекциските служби раширена 
коруцијата? 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општин 
а 

Гостивар 2.3% 6.9% 13.7% 11.5% 12.2% 13.7% 39.7% 100.0% 

Битола 5.2% 0.9% 8.7% 6.1% 13.9% 15.7% 49.6% 100.0% 

 Кавадарц 
и 

6.6% 1.5% 5.8% 7.3% 15.3% 13.9% 49.6% 100.0% 

 Куманово 1.6% 0.8% 10.4% 11.2% 13.6% 12.8% 49.6% 100.0% 
 Штип 2.6% 3.5% 2.6% 6.1% 12.3% 19.3% 53.5% 100.0% 
Вкупно  3.7% 2.7% 8.4% 8.5% 13.5% 15.0% 48.2% 100.0% 
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Таб/граф 138. На скала од 1-7, според вас, колку е меѓу градоначалниците 
раширена корупцијата? 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1 39 6.1 6.4 6.4 

 2 37 5.8 6.1 12.5 

 3 52 8.1 8.5 21.0 

 4 62 9.6 10.2 31.1 

 5 82 12.8 13.4 44.6 

 6 51 7.9 8.4 53.0 
 7 287 44.6 47.0 100.0 
 Вкупно 610 94.9 100.0  

Ндс не знам 20 3.1   

 без одговор 12 1.9   

 Ндс 1 .2   

 Вкупно 33 5.1   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 139. Општина * На скала од 1-7, според вас, колку е меѓу градоначалниците раширена 
корупцијата? 

% по Општина 

 

 На скала од 1-7, според вас, колку е меѓу градоначалниците раширена 
корупцијата? 

 
 

Вкупно 1 2 3 4 5 6 7 

Општина Гостивар 3.8% 11.5% 8.4% 15.3% 10.7% 7.6% 42.7% 100.0% 

 Битола 8.7% 4.3% 8.7% 6.1% 17.4% 7.8% 47.0% 100.0% 
 Кавадарци 7.6% 5.3% 8.4% 7.6% 16.0% 9.2% 45.8% 100.0% 

 Куманово 5.8% 1.7% 9.2% 14.2% 7.5% 7.5% 54.2% 100.0% 
 Штип 6.2% 7.1% 8.0% 7.1% 15.9% 9.7% 46.0% 100.0% 
Вкупно  6.4% 6.1% 8.5% 10.2% 13.4% 8.4% 47.0% 100.0% 
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Таб/граф 140. На скала од 1-7, според вас, колку е корупцијата раширена 
помеѓу надлежните за давање на дозволи? 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен процент 

 1.00 21 3.3 3.4 3.4 

 2.00 34 5.3 5.6 9.0 

 3.00 48 7.5 7.9 16.9 

 4.00 68 10.6 11.1 28.0 

 5.00 84 13.1 13.8 41.8 

 6.00 70 10.9 11.5 53.3 

 7.00 285 44.3 46.7 100.0 
 Вкупно 610 94.9 100.0  

Ндс не знам 15 2.3   

 без одговор 18 2.8   

 Вкупно 33 5.1   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 141. Општина * На скала од 1-7, според вас, колку е корупцијата раширена помеѓу 
надлежните за давање на дозволи? 

% по Општина 

 

 На скала од 1-7, според вас, колку е корупцијата раширена помеѓу 
надлежните за давање на дозволи? 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општи 
на 

Гостивар 3.1% 8.6% 8.6% 15.6% 9.4% 4.7% 50.0% 100.0% 

Битола 6.2% 5.3% 8.8% 10.6% 13.3% 12.4% 43.4% 100.0% 
 Кавадарци 3.7% 5.2% 8.2% 9.7% 14.9% 14.9% 43.3% 100.0% 

 Куманово 1.7% 3.3% 7.4% 10.7% 10.7% 10.7% 55.4% 100.0% 
 Штип 2.6% 5.3% 6.1% 8.8% 21.1% 14.9% 41.2% 100.0% 
Вкупно  3.4% 5.6% 7.9% 11.1% 13.8% 11.5% 46.7% 100.0% 
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Таб/граф 142. Раширеност на корупција по области 

 
 

 

Општина Гостивар 

 

Просек 

На скала од 1-7, според вас, колку е во судството раширена корупцијата? 6.17 

На скала од 1-7, според вас, колку е во здравството раширена корупцијата? 5.50 

На скала од 1-7, според вас, колку е корупцијата раширена помеѓу надлежните за 

давање на дозволи? 

 

5.34 

На скала од 1-7, според вас, колку е во урбанизмот раширена корупцијата? 5.26 

На скала од 1-7, според вас, колку е во полицијата раширена корупцијата? 5.26 

На скала од 1-7, според вас, колку е во царината раширена корупцијата? 5.25 

На скала од 1-7, според вас, колку е во инспекциските служби раширена коруцијата? 5.24 

На скала од 1-7, според вас, колку е меѓу градоначалниците раширена корупцијата? 5.11 

На скала од 1-7, според вас, колку е во јавните набавки раширена корупцијата? 4.79 

На скала од 1-7, според вас, колку е во образованието раширена корупцијата? 4.68 

На скала од 1-7,според вас, колку е во социјалната заштита раширена корупцијата? 4.65 
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Таб/граф 143. Раширеност на корупција по области 

 
 

 
Општина Битола 

 
Просек 

На скала од 1-7, според вас, колку е во судството раширена корупцијата? 6.05 

На скала од 1-7, според вас, колку е во инспекциските служби раширена коруцијата? 5.68 

На скала од 1-7, според вас, колку е во полицијата раширена корупцијата? 5.55 

На скала од 1-7, според вас, колку е во царината раширена корупцијата? 5.49 

На скала од 1-7, според вас, колку е во јавните набавки раширена корупцијата? 5.47 

На скала од 1-7, според вас, колку е меѓу градоначалниците раширена корупцијата? 5.30 

На скала од 1-7, според вас, колку е корупцијата раширена помеѓу надлежните за давање на 

дозволи? 

 

5.30 

На скала од 1-7, според вас, колку е во здравството раширена корупцијата? 5.26 

На скала од 1-7, според вас, колку е во урбанизмот раширена корупцијата? 5.14 

На скала од 1-7, според вас, колку е во образованието раширена корупцијата? 4.66 

На скала од 1-7,според вас, колку е во социјалната заштита раширена корупцијата? 4.56 
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Таб/граф 144. Раширеност на корупција по области 

 
 

Општина Кавадарци Просек 

На скала од 1-7, според вас, колку е во судството раширена корупцијата? 5.89 

На скала од 1-7, според вас, колку е во инспекциските служби раширена 

коруцијата? 

 

5.64 

На скала од 1-7, според вас, колку е во царината раширена корупцијата? 5.56 

На скала од 1-7, според вас, колку е корупцијата раширена помеѓу надлежните за 

давање на дозволи? 

 

5.45 

На скала од 1-7, според вас, колку е во полицијата раширена корупцијата? 5.33 

На скала од 1-7, според вас, колку е во јавните набавки раширена корупцијата? 5.31 

На скала од 1-7, според вас, колку е меѓу градоначалниците раширена 

корупцијата? 

 

5.30 

На скала од 1-7, според вас, колку е во здравството раширена корупцијата? 5.09 

На скала од 1-7, според вас, колку е во урбанизмот раширена корупцијата? 5.07 

На скала од 1-7,според вас, колку е во социјалната заштита раширена корупцијата? 4.56 

На скала од 1-7, според вас, колку е во образованието раширена корупцијата? 4.45 
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Таб/граф 145. Раширеност на корупција по области 

 
 

 
Општина Куманово 

 
Просек 

На скала од 1-7, според вас, колку е во царината раширена корупцијата? 5.94 

На скала од 1-7, според вас, колку е корупцијата раширена помеѓу надлежните за давање 

на дозволи? 

 

5.79 

На скала од 1-7, според вас, колку е во судството раширена корупцијата? 5.77 

На скала од 1-7, според вас, колку е во инспекциските служби раширена коруцијата? 5.71 

На скала од 1-7, според вас, колку е меѓу градоначалниците раширена корупцијата? 5.55 

На скала од 1-7, според вас, колку е во здравството раширена корупцијата? 5.50 

На скала од 1-7, според вас, колку е во урбанизмот раширена корупцијата? 5.46 

На скала од 1-7, според вас, колку е во полицијата раширена корупцијата? 5.37 

На скала од 1-7, според вас, колку е во јавните набавки раширена корупцијата? 5.16 

На скала од 1-7,според вас, колку е во социјалната заштита раширена корупцијата? 4.83 

На скала од 1-7, според вас, колку е во образованието раширена корупцијата? 4.63 

 
 



195  

Таб/граф 146. Раширеност на корупција по области 

 
 

Општина Штип Просек 

На скала од 1-7, според вас, колку е во инспекциските служби раширена коруцијата? 5.94 

На скала од 1-7, според вас, колку е во судството раширена корупцијата? 5.78 

На скала од 1-7, според вас, колку е во царината раширена корупцијата? 5.73 

На скала од 1-7, според вас, колку е корупцијата раширена помеѓу надлежните за давање на 

дозволи? 

 

5.50 

На скала од 1-7, според вас, колку е во здравството раширена корупцијата? 5.50 

На скала од 1-7, според вас, колку е во полицијата раширена корупцијата? 5.44 

На скала од 1-7, според вас, колку е во јавните набавки раширена корупцијата? 5.43 

На скала од 1-7, според вас, колку е меѓу градоначалниците раширена корупцијата? 5.33 

На скала од 1-7, според вас, колку е во урбанизмот раширена корупцијата? 5.32 

На скала од 1-7, според вас, колку е во образованието раширена корупцијата? 4.88 

На скала од 1-7,според вас, колку е во социјалната заштита раширена корупцијата? 4.63 
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Таб/граф 147. Општина * Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу луѓето што имаат 
некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

% по Општина 

 

 Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу луѓето што 
имаат некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

 
 
 
 

Вкупно 

кај скоро сите 
од тие што 

имаат некоја 
моќ 

кај голем дел 
од тие што 

имаат некоја 
моќ 

 
кај мал дел од 
тие што имаат 

некаква моќ 

кај сосема мал 
дел од тие што 
имаат некаква 

моќ 

Општина Гостивар 18.9% 50.0% 24.2% 6.8% 100.0% 

 Битола 27.5% 57.5% 10.8% 4.2% 100.0% 

 Кавадарци 23.0% 52.5% 19.4% 5.0% 100.0% 

 Куманово 26.0% 56.7% 14.2% 3.1% 100.0% 
 Штип 27.1% 38.1% 32.2% 2.5% 100.0% 
Вкупно  24.4% 51.1% 20.1% 4.4% 100.0% 
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Таб/граф 148. Пол * Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу луѓето што имаат 
некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

% по Пол 

 

 Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу луѓето што 
имаат некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

 
 
 
 

Вкупно 

кај скоро сите 
од тие што 

имаат некоја 
моќ 

кај голем дел 
од тие што 

имаат некоја 
моќ 

 
кај мал дел од 
тие што имаат 

некаква моќ 

кај сосема мал 
дел од тие што 
имаат некаква 

моќ 

Пол женски 21.1% 53.4% 20.8% 4.7% 100.0% 
 машки 27.7% 48.7% 19.4% 4.1% 100.0% 
Вкупно 24.4% 51.1% 20.1% 4.4% 100.0% 
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Таб/граф 149. Вид на населено место * Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу луѓето 
што имаат некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

% по Вид на населено место 

 

 Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу луѓето 
што имаат некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

 
 
 
 

Вкупно 

кај скоро сите 
од тие што 

имаат некоја 
моќ 

кај голем дел 
од тие што 

имаат некоја 
моќ 

 
кај мал дел од 
тие што имаат 

некаква моќ 

кај сосема 
мал дел од 

тие што имаат 
некаква моќ 

Вид на населено место град 25.2% 50.4% 20.3% 4.1% 100.0% 
 село 21.6% 53.4% 19.6% 5.4% 100.0% 
Вкупно  24.4% 51.1% 20.1% 4.4% 100.0% 
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Таб/граф 150. Возраст * Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу луѓето што имаат 
некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

% по Возраст 

 

 Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу луѓето што 
имаат некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

 
 
 
 

Вкупно 

кај скоро сите 
од тие што 

имаат некоја 
моќ 

кај голем дел 
од тие што 

имаат некоја 
моќ 

 

кај мал дел од 
тие што имаат 

некаква моќ 

кај сосема мал 
дел од тие што 
имаат некаква 

моќ 

Возраст 18-29 год. 20.7% 59.3% 15.6% 4.4% 100.0% 

 30-44 год. 22.3% 56.4% 19.0% 2.2% 100.0% 

 45-59 год. 25.0% 48.3% 22.2% 4.4% 100.0% 
 60+ год. 29.6% 40.1% 23.2% 7.0% 100.0% 
Вкупно  24.4% 51.1% 20.1% 4.4% 100.0% 
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Таб/граф 151. Етничка припадност * Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу луѓето 
што имаат некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

% по Етничка припадност 

 

 Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу 
луѓето што имаат некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

 
 
 
 
 

Вкупно 

 
кај скоро сите 

од тие што 
имаат некоја 

моќ 

 
кај голем дел 

од тие што 
имаат некоја 

моќ 

 
кај мал дел 
од тие што 

имаат 
некаква моќ 

кај сосема 
мал дел од 

тие што 
имаат 

некаква моќ 

Етничка припадност македонска 26.3% 50.4% 19.3% 3.9% 100.0% 

 албанска 20.7% 54.3% 19.8% 5.2% 100.0% 
 друга 17.7% 50.0% 25.8% 6.5% 100.0% 
Вкупно  24.4% 51.1% 20.0% 4.4% 100.0% 
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Таб/граф 152. Образование * Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу луѓето што имаат 
некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

% по Образование 

 

 Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу 
луѓето што имаат некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

 
 
 
 
 

Вкупно 

 
кај скоро 

сите од тие 
што имаат 
некоја моќ 

 
кај голем дел 

од тие што 
имаат некоја 

моќ 

 
кај мал дел 
од тие што 

имаат 
некаква моќ 

кај сосема 
мал дел од 

тие што 
имаат 

некаква моќ 

Образование основно или 
помалку 

16.8% 49.6% 27.4% 6.2% 100.0% 

 средно 28.9% 49.9% 17.5% 3.8% 100.0% 
 високо 20.7% 54.7% 20.1% 4.5% 100.0% 
Вкупно  24.4% 51.2% 20.0% 4.4% 100.0% 
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Таб/граф 153. Месечен приход * Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу луѓето што 
имаат некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

% по Месечен приход 

 

 Колку мислите дека барањето мито е раширено помеѓу 
луѓето што имаат некоја моќ/надлежност над граѓанинот? 

 
 
 
 
 

Вкупно 

 
кај скоро 

сите од тие 
што имаат 
некоја моќ 

 
кај голем дел 

од тие што 
имаат некоја 

моќ 

 
кај мал дел 
од тие што 

имаат 
некаква моќ 

кај сосема 
мал дел од 

тие што 
имаат 

некаква моќ 

Месечен 
приход 

3.000-10.000 ден. 25.0% 50.0% 13.9% 11.1% 100.0% 

10.001-20.000 ден. 25.0% 48.1% 24.5% 2.4% 100.0% 

 20.001-30.000 ден 24.0% 52.0% 20.0% 4.0% 100.0% 
 30.000+ ден. 23.1% 66.7% 10.3%  100.0% 
Вкупно  24.6% 51.1% 20.9% 3.4% 100.0% 
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Таб/граф 154. Колку се согласувате со тврдењето дека фирмите мораат да 
дадат мито ако сакаат да добијат јавен тендер? ? (на скала од 1-7 

 

  
Број 

 
Процент 

Валиден 
процент 

Кумулативен 
процент 

 1.00 92 14.3 14.8 14.8 

 2.00 31 4.8 5.0 19.8 

 3.00 59 9.2 9.5 29.3 

 4.00 63 9.8 10.1 39.5 
 5.00 49 7.6 7.9 47.3 

 6.00 40 6.2 6.4 53.8 

 7.00 287 44.6 46.2 100.0 
 Вкупно 621 96.6 100.0  

Ндс не знам 15 2.3   

 без одговор 7 1.1   

 Вкупно 22 3.4   

Вкупно  643 100.0   
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Таб/граф 155. Општина * Колку се согласувате со тврдењето дека фирмите мораат да дадат мито ако 
сакаат да добијат јавен тендер? ? (на скала од 1-7) 

% по Општина 

 

 Колку се согласувате со тврдењето дека фирмите мораат да дадат мито ако 
сакаат да добијат јавен тендер? ? (на скала од 1-7) 

 
 

Вкупно 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 

Општи 
на 

Гостивар 8.4% 11.5% 21.4% 19.8% 8.4% 6.1% 24.4% 100.0% 

Битола 19.8% 2.6% 6.0% 3.4% 7.8% 6.9% 53.4% 100.0% 

 Кавадарци 16.4% 6.0% 3.7% 6.0% 8.2% 10.4% 49.3% 100.0% 

 Куманово 10.5% 2.4% 9.7% 14.5% 5.6% 5.6% 51.6% 100.0% 
 Штип 19.8% 1.7% 6.0% 6.0% 9.5% 2.6% 54.3% 100.0% 
Вкупно  14.8% 5.0% 9.5% 10.1% 7.9% 6.4% 46.2% 100.0% 
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Таб/граф 156. Општина * Дали знаете каде да пријавите корупција? 

 
% по Општина 

 

 Дали знаете каде да пријавите 
корупција? 

 
 

Вкупно да не 

Општина Гостивар 21.2% 78.8% 100.0% 

 Битола 26.7% 73.3% 100.0% 

 Кавадарци 33.6% 66.4% 100.0% 
 Куманово 37.0% 63.0% 100.0% 
 Штип 34.4% 65.6% 100.0% 
Вкупно  30.6% 69.4% 100.0% 
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Таб/граф 157. Пол * Дали знаете каде да пријавите 
корупција? 

 

% по Пол 

 

 Дали знаете каде да пријавите 
корупција? 

 
 

Вкупно да не 

Пол женски 28.6% 71.4% 100.0% 
 машки 32.6% 67.4% 100.0% 
Вкупно 30.6% 69.4% 100.0% 
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Таб/граф 158. Вид на населено место * Дали знаете каде да пријавите 
корупција? 

 
% по Вид на населено место 

 

 Дали знаете каде да пријавите 
корупција? 

 
 

Вкупно да не 

Вид на населено место град 32.3% 67.7% 100.0% 
 село 24.8% 75.2% 100.0% 
Вкупно  30.6% 69.4% 100.0% 
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Таб/граф 159. Возраст * Дали знаете каде да пријавите корупција? 
 

% по Возраст 

 

 Дали знаете каде да пријавите 
корупција? 

 
 

Вкупно да не 

Возраст 18-29 год. 31.1% 68.9% 100.0% 

 30-44 год. 38.2% 61.8% 100.0% 

 45-59 год. 26.6% 73.4% 100.0% 
 60+ год. 25.7% 74.3% 100.0% 
Вкупно  30.6% 69.4% 100.0% 
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Таб/граф 160. Етничка припадност * Дали знаете каде да пријавите корупција? 
 

% по Етничка припадност 

 

 Дали знаете каде да пријавите 
корупција? 

 
 

Вкупно да не 

Етничка припадност македонска 32.9% 67.1% 100.0% 

 албанска 19.1% 80.9% 100.0% 
 друга 33.9% 66.1% 100.0% 
Вкупно  30.5% 69.5% 100.0% 
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Таб/граф 161. Образование * Дали знаете каде да пријавите корупција? 
 

% по Образование 

 

 Дали знаете каде да пријавите 
корупција? 

 
 

Вкупно да не 

Образование основно или помалку 13.3% 86.7% 100.0% 

 средно 33.2% 66.8% 100.0% 
 високо 36.5% 63.5% 100.0% 
Вкупно  30.6% 69.4% 100.0% 
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Таб/граф 162. Месечен приход * Дали знаете каде да пријавите корупција? 
 

% по Месечен приход 

 

 Дали знаете каде да пријавите 
корупција? 

 
 

Вкупно да не 

Месечен приход 3.000-10.000 ден. 22.2% 77.8% 100.0% 

 10.001-20.000 ден. 28.1% 71.9% 100.0% 

 20.001-30.000 ден 36.0% 64.0% 100.0% 
 30.000+ ден. 31.6% 68.4% 100.0% 
Вкупно  29.5% 70.5% 100.0% 
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Таб/граф 163. Кој може да придонесе во борба против корупцијата? 

 

Гостивар Број Просек 

Колку, според вас, можат ГО да придонесат во борбата против корупцијата? 132 3.95 
Колку, според вас, можат медиумите да придонесат во борбата против корупцијата? 130 3.83 

Колку, според вас, можат самите граѓани да придонесат во борбата против 
корупцијата? 

130 3.79 

Колку, според вас, може полицијата да придонесе во борбата против корупцијата? 132 3.75 
Колку, според вас, може ДКСК да придонесе во борбата против корупцијата? 131 3.74 

Колку, според вас, може обвинителството да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

132 3.67 

Колку, според вас, може судството да придонесе во борбата против корупцијата? 132 3.65 

Колку, според вас, може приватниот сектор да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

130 3.34 
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Таб/граф 164. Кој може да придонесе во борба против корупцијата? 

 

Битола Број Просек 

Колку, според вас, можат медиумите да придонесат во борбата против 
корупцијата? 

119 4.92 

Колку, според вас, може обвинителството да придонесе во борбата 
против корупцијата? 

119 4.62 

Колку, според вас, може судството да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

119 4.55 

Колку, според вас, може ДКСК да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

118 4.54 

Колку, според вас, може полицијата да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

119 4.53 

Колку, според вас, можат ГО да придонесат во борбата против 
корупцијата? 

119 4.32 

Колку, според вас, можат самите граѓани да придонесат во борбата 
против корупцијата? 119 4.17 

Колку, според вас, може приватниот сектор да придонесе во борбата 
против корупцијата? 

118 3.64 
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Таб/граф 165. Кој може да придонесе во борба против корупцијата? 

 
 

Кавадарци Број Просек 

Колку, според вас, може ДКСК да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

138 5.12 

Колку, според вас, можат медиумите да придонесат во борбата 
против корупцијата? 

139 5.02 

Колку, според вас, може обвинителството да придонесе во борбата 
против корупцијата? 

136 4.74 

Колку, според вас, може судството да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

138 4.72 

Колку, според вас, може полицијата да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

137 4.72 

Колку, според вас, можат ГО да придонесат во борбата против 
корупцијата? 

138 4.43 

Колку, според вас, можат самите граѓани да придонесат во борбата 
против корупцијата? 139 3.86 

Колку, според вас, може приватниот сектор да придонесе во борбата 
против корупцијата? 

137 3.36 
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Таб/граф 166. Кој може да придонесе во борба против корупцијата? 

 
 

Куманово Број Просек 

Колку, според вас, можат медиумите да придонесат во борбата против 
корупцијата? 

128 4.73 

Колку, според вас, може ДКСК да придонесе во борбата против корупцијата? 126 4.56 

Колку, според вас, може обвинителството да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

126 4.37 

Колку, според вас, може полицијата да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

127 4.34 

Колку, според вас, можат ГО да придонесат во борбата против корупцијата? 128 4.32 
Колку, според вас, може судството да придонесе во борбата против корупцијата? 127 4.19 

Колку, според вас, можат самите граѓани да придонесат во борбата против 
корупцијата? 

127 3.67 

Колку, според вас, може приватниот сектор да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

126 3.33 
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Таб/граф 167. Кој може да придонесе во борба против корупцијата? 

 
 

Штип Број Просек 

Колку, според вас, можат медиумите да придонесат во борбата против 
корупцијата? 

121 4.96 

Колку, според вас, може полицијата да придонесе во борбата против корупцијата? 121 4.58 
Колку, според вас, може ДКСК да придонесе во борбата против корупцијата? 118 4.44 

Колку, според вас, може обвинителството да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

119 4.39 

Колку, според вас, може судството да придонесе во борбата против корупцијата? 119 4.38 
Колку, според вас, можат ГО да придонесат во борбата против корупцијата? 121 4.23 

Колку, според вас, можат самите граѓани да придонесат во борбата против 
корупцијата? 

121 4.17 

Колку, според вас, може приватниот сектор да придонесе во борбата против 
корупцијата? 

120 3.60 

 
 




